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Turvallisuustiedot

HUOMIO

SAHKOISKUN VAARA

ALA AVAA

HUOMIO: VAHENTAAKSESI SAHKOISKUN VAARAA, ALA AVAA
KOTELOA (TAI SEN TAKAOSAA).
SISALLA EI KAYTTAJAN HUOLLETTAVISSA OLEVA
OSIA. LAITTEEN HUOLTO ON SUORITETTAVA VAIN
PATEVAN HUOLTOHENKILOSTON TOIMESTA.

Aari olosuhteissa (myrskyt, olosuhteet) ja pitkind
kayttamattdmyysaikoina (lomat) irrota TV virransyotosta.

Virtapistoketta kaytetdadn TV:n irrottamiseen virransyotosta
ja siihen on siksi oltava helppo paasy. Jos TV:ta ei kytketa
irti virransyotosta, laite kuluttaa virtaa vaikka se olisi
valmiustilassa tai sammutettu.

Huomaa: Noudata néyt6ssé nékyvié ohjeita laitteen kéytosta.

TARKEAA - Lue ndmi ohjeet
huolellisesti ennen asennusta tai
kayttoa

AVAROITUS: Al koskaan anna ihmisten (tai
lasten) joiden fyysinen, aistillinen tai henkinen
toimintakyky on rajoittunut tai joilla ei ole
kokemusta tai tietoa laitteen kaytosta, elleivat he
ole saaneet opastusta laitteen kayttoon.

« Kayta tata TV:ta alle 2 000 metrin korkeuksissa,
kuivissa tiloissa ja alueilla maltillisella tai trooppisella
ilmastolla.

TV on tarkoitettu kotikaytt66n ja vastaavaan
yleiseen, mutta ei julkiseen kayttoon.

Jata vahintdadn 5 cm rako TV:n ymparille hyvan
ilmanvaihdon varmistamiseksi.

IlImanvaihtoa ei saa estaa peittamalla
ilmanvaihtoaukko sanomalehtien, pdytaliinojen tai
verhojen kaltaisilla esineilla.

Virtajohtoon tulisi olla helppo paasy. Ala sijoita
televisiota, huonekalua tai muuta esinetta
sahkojohdolle paalle. Vaurioitunut sahkdjohto/
pistoke voi aiheuttaa tulipalon tai sahkoiskun.
Kasittele séahkdjohtoa sen pistokkeesta, ala irrota
televisiota seinasta vetamalla sahkojohdosta. Al
kosketa virtajohtoa/pistoketta marilla kasilla, silla
se voi aiheuttaa oikosulun tai sahkaiskun. Al tee
solmua sahkojohtoon tai sido sita yhteen muiden
johtojen kanssa. Jos johto vahingoittuu, se tulee
vaihtaa valmistajan tai ammattitaitoisen henkilén
toimesta.

Televisiota ei saa asettaa alttiiksi tippuvalle tai
roiskuvalle vedelle, sen vuoksi ala sijoita television
ylapuolelle nestetta sisaltdvaa astiaa kuten esim.
maljakkoa (esim. hyllyt laitteen ylapuolella).

AlA altista TV:ta suoralle auringonpaisteelle tai sijoita
avotulia, kuten kynttil6ité sen paalle tai lahelle.
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+ Al sijoita |1&mpélahteitd, kuten sahkdlammittimet,
lampopatterit jne. TV:n lahelle.

+ Al3 sijoita TV:t4 lattialle ja kalteville pinnoille.

* Tukehtumisvaaran valttamiseksi, pidd muovipussit
lasten ja lemmikkien ulottumattomissa.

* Kiinnita jalusta tiukasti TV:seen. Jos jalusta on
varustettu ruuveilla, kiristad ruuvit tiukkaan TV:n
kaatumisen estamiseksi. Ala ylikiristd ruuveja ja
asenna jalustan kumit kunnolla.

+ Ala havita paristoja tulessa tai vaarallisten tai
syttyvien materiaalien kanssa.

Varoitus: Paristoja ei saa altistaa kuumuudelle, kuten
auringonvalolle, tulelle, jne.

A Varoitus

A Séahkoiskun vaara

A Kunnossapito
Tuotteen merkinnat

Seuraavia merkintdja kaytetdan téssa tuotteessa
osoittamaan rajoituksia, varotoimia ja
turvallisuusohjeita. Ohjeita tulee noudattaa, kun tuot-
teessa on niita vastaava merkki. Noudata naita ohjeita

turvallisuussyista.
Luokan Il laite: Tama laite on suunniteltu
D siten, etta se ei edellytéd maadoitusta.
Luokan Il laite toiminnallisella
Cl) maadoituksella: Tama laite on suunniteltu
siten, ettd se ei edellytd maadoitusta,
maadoitusyhteyttd kaytetdan toiminnollisiin
tarkoituksiin.

Vakavan loukkaantumisen
tai kuoleman vaara

Vaarallinen jannite

Téarkeat kunnossapito-osat

Suojaava maadoitus: Merkitty napa on
tarkoitettu virtajohdon suojamaadoitusjohtimen
litantaan.

Vaarallien jannitteinen napa: Merkityt navat
ovat vaarallisen jannitteisia normaaleissa
kayttdolosuhteissa.

Vaoritus, katso kayttéohjetta: Merkityt
alueet sisaltavat kayttdjan vaihdettavissa
olevia nappiparistoja.

Luokka 1 lasetuote:
Tama tuote sisaltda luokan
1 laserilahteen, joka on
turvallinen kohtuudella
ennakoitavissa olevissa
olosuhteissa

2]

CLASS 1
LASER PRODUCT

_2-



VAROITUS

Al niele paristoa, kemiallisen palovamman vaara

Tama tuote tai sen mukana toimitetut lisdvarusteet
voivat sisadltda nappiparistoja. Nappipariston
nieleminen saattaa aiheuttaa vakavia sisaisia
palovammoja jo 2 tunnissa ja johtaa kuolemaan.

Pida uudet ja kaytetyt paristot lasten
ulottumattomissa.

Mikali paristokotelo ei mene kunnolla kiinni, lopeta
laitteen kaytto ja pida se lasten ulottumattomissa.

Mikali epailet, ettd henkild on niellyt pariston tai
asettanut sen mihin tahansa paikkaan kehonsa
sisalla, tulee tdman talldin hakeutua valittdmasti
hoitoon.

VAROITUS

Al3 sijoita TV:té epéatasaiselle tai kaltevalle pinnalle.
Televisio voi pudota ja aiheuttaen henkilévahingon
tai kuoleman. Monet vahingot, etenkin lapsiin
kohdistuvat, voidaan valttda noudattamalla
yksinkertaisia varotoimenpiteita, kuten:

» Kayttdmalla television valmistajan suosittelemia
jalustoja.

» Kayttamalla vain kalustoa, joka voi turvallisesti
tukea televisiota.

» Varmistamalla, etta televisio ei ulotu tukevan
kaluston reunan yli.

« Valttamalla TV:n asettamista korkeiden
huonekalujen paalle (kirjahyllyt) kiinnittamatta
TV:ta ja huonekalua sopivalla tavalla.

« Ala aseta TV:té sen ja huonekalun valiin asetetun
poytaliinan tai muun materiaalin paalle.

« Kerro lapsillesi, ettd on vaarallista kiiveta
huonekalujen paalle ylettydkseen televisioon
tai sen saatimiin. Mikali television paikkaa
vaihdetaan, tulee noudattaa samoja ohjeita.
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VAROITUKSET SEINAASENNUK-
SESSA

* Lue ohjeet ennen TV:n kiinnittamista seinalle.

» Seindkiinnityssarja on lisavaruste. Saat sen
jalleenmyyijalta, jos sita ei toimitettu TV:n mukana.

« Ala asenna TV:ta kattoon tai kaltevalle pinnalle.

» Kayta maaritettyja asennusruuveja ja muita
lisdvarusteita.

« Kirista asenngsruuvit tiukkaan, TV:n putoamisen
estamiseksi. Ala ylikirista ruuveja.

VAROITUS

Rakennuksen verkkovirran suojamaattoon tai
suojamaattoon kytkettyyn laitteeseen liitetty
laite - ja TV:n jakelujarjestelmaan kayttamalla
koaksiaalikaapelia, voi jossain olosuhteissa
aiheuttaa tulipalovaaran. Liitanta television
jakelujarjestelmaan on siksi tehtdva sahkoeristyksen
antavan laitteen kautta tietyn taajuusalueen
alapuolella (galvaaninen eristin EN 60728-11)

Ympadristotietoa

Tama TV on valmistettu ymparistdystavalliseksi.
Vahentaaksesi energiankulutusta sinun tulee suorittaa
seuraavat vaiheet:

Mikali asetat energiansaastotilaksi Minimi,
Keskitaso, Maksimi tai Auto, televisio vahentaa
energiankulutusta vastaavasti. Mikali haluat
asettaa Taustavalon arvoksi kiintean arvon,
valitse Mukautettu ja sdada Taustavalon maaraa
(Energiansdastoasetuksista) manuaalisesti
kayttaen kaukosaatimen Vasen tai Oikea -painikkeita.
Valitse Pois asettaaksesi asetuksen pois paalta.

Huomaa: Kéytettévissd olevat Energiansdédstoasetukset
saattavat vaihdella riipppuen valitusta Tilasta Kuva-valikossa.
Energiansaastdasetukset 10ytyvat Kuva-valikosta.
Huomaa, etté osa kuva-asetuksista ei ole kaytossa.

Mikali painetaan Oikea-painiketta, kun Automaattinen
-vaihtoehto on valittu tai Vasen-painiketta, kun on
valittu Mukautettu, “Naytto kaantyy pois paalta 15
sekunnin kuluttua.” -viesti esitetaan naytolla. Valitse
Jatka ja paina OK kaantaaksesi nayton valittdmasti
pois paalta. Mikali mitdan painiketta ei paineta, nayttd
kadantyy pois paaltd 15 sekunnin kuluttua. Paina
mita tahansa painiketta kaukosaatimesta tai TV:sta
avataksesi ruudun uudelleen.

Huomaa: Naytté pois pdélta valinta ei ole kdytettévisséa jos
Tilaksi on valittu Peli.

Kun TV ei ole kdytdssa, sammuta se virtakytkimesta
tai irrota TV:n pistoke. Tama vahentda energian
kulutusta.
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» TV tukee Ultra HD (Ultra High Definition - tunnetaan
my0s nimella 4K) resoluutiota joka on 3840 x 2160
(4K:2K). Se on 4 kertaa enemman kuin Full HD TV:n
tarkkuus kaksinkertaistaen Full HD TV:n resoluution
seka vaaka- ettd pystysuorassa. Ultra HD sisaltoa
tuetaan HDMI:n, USB-liitdnnan seka DVB-T2 ja
DVB-S2 lahetysten kautta.

+ Kauko-ohjattu vari-TV.

» Taysin integroitu digitaali/maanpaallinen/satelliitti
TV (DVB-T-T2/C/S-S2)

* Fransat asennusvaihtoehto

» HDMI-sisdantulot HDMI-liitdnnoilld varustettujen
laitteiden liitntaan

« USB-liitanta
» OSD-valikkojarjestelma

* Scart-liitanta ulkoisille laitteille (kuten DVD-soittimet,
PVR, videopelit jne.)

« Stereoaanijarjestelma

* Teksti-TV

» Kuulokkeiden liitanta

» Automaattinen ohjelmointijarjestelma.
* Manuaalinen viritys

» Automaattinen virrankatkaisu kahdeksan tunnin
jalkeen.

* Uniajastin

* Lapsilukko

» Automaattinen mykistys kun ei [ahetysta.

* NTSC-toisto

* AVL (Automaattinen adnenvoimakkuuden rajoitin)
* PLL (Taajuushaku)

* Tietokoneen sisaantulo

* Pelitila (lisdvaruste)

» Kuva pois -toiminto

* Ohjelman tallennus

* Ohjelmoi ajanvaihto

 Ethernet (LAN) Internetin liitdntdan ja palveluihin
+ 802.11 a/b/g/n sisdanrakennettu WIFI tuki

ceo

+ Aanen ja videon jakaminen
* HbbTV

Suomi

Mukana tulevat varusteet

» Kaukosaadin

* Paristot: 2 x AAA
+ Ohjekasikirja
 Pikaopas

Valmiustilan Huomautukset

Jos televisio ei vastaanota tulosignaalia (esim.
antenni- tai HDMI -lahde) 5 minuutin aikana, TV siirtyy
valmiustilaan. Kun kytket television paalle seuraavan
kerran, seuraava ilmoitus ilmestyy ruutuun: “Televisio
siirtyi valmiustilaan automaattisesti, kun signaalia
ei havaittu pitkaan aikaan.” Jatka painamalla OK.

Jos TV on paalla ja sitd ei kayteta, siirtyy se
valmiustilaan. Seuraava kerta kun kytket television
paalle, nédkyy seuraava ilmoitus: “Televisio siirtyi
valmiustilaan automaattisesti, kun sita ei kaytetty
pitkdan aikaan.” Jatka painamalla OK.

TV:n ohjaussauva ja sen kaytto

Ohjaussauvalla voit ohjata TV:né Adnenvoimakkuutta
/ Ohjelmia / Lahdetta ja Valmiustilan toimintaa.
Huomaa: Ohjaussauvan sijainti saattaa vaihdella mallin
mukaan.

Saatdadksesi danenvoimakkuutta: Lisaa
aanenvoimakkuutta tyontamallda ohjaussauvaa
oikealle. Lisda aanenvoimakkuutta tyontamalla
ohjaussauvaa vasemmalle.

Vaihtaaksesi kanavaa: Selaa tallennettuja kanavia
painamalla painiketta ylos tai alas.

Vaihtaaksesi ldhteen: Painamalla ohjaussauvan
keskelta, l1ahdeluettelo ilmestyy kuvaruudulle. Selaa
kaytettavissa olevia lahteitd painamalla painiketta
ylos tai alas.

TV:n kytkeminen pois paalta: Paina sauvan
keskiosaa alas ja pida se alhaalla muutaman sekunnin
ajan, kunnes televisio kytkeytyy valmiustilaan.

TV:n kytkeminen paalle: Paina ohjaussauvan
keskelta, TV kytkeytyy paalle.

Huomaa: P&évalikon ruutunéyttéd ei voida néayttda
ohjainndppéimilla.
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Kaytto kaukosaatimella

Paina kauko-ohjaimen Menu-painiketta nahdaksesi
paavalikkondyton. Kayta suuntapainikkeita valitaksesi
valikon valilehden ja siirry painamalla OK. Kayta
jalleen suuntapainikkeita valitaksesi tai asettaaksesi
valinnan. Paina Return/Back tai Menu-painiketta
poistuakseksi valikkonaytosta.

Sisaantulon valinta

Kun olet liittanyt kaikki oheislaitteet TV-
vastaanottimeen, voit kytkea eri sisaantulolahteita.
Paina Source-painiketta kaukosaatimessa toistuvasti
valitaksesi eri lahteita.

Kanavien vaihto ja &anenvoimakkuus

Voit vaihtaa kanavaa tai sdatéa aanenvoimakkuutta
kayttamalla kauko-ohjaimen Adnenvoimakkuus +/-
ja Ohjelma +/- -painikkeita.

Kaukosaatimen paristojen asentaminen

Irrota kaukosaatimen takakansi. Asenna kaksi AAA-
paristoa. Varmista, ettd (+) ja (-) merkit tasmaavat
(tarkasta oikea napaisuus). Ala sekoita vanhoja ja
uusia paristoja keskenaan. Vaihda vanhat paristot vain
samanmallisiin. Aseta takakansi takaisin paikalleen.

TARKEAA: TV on suunniteltu kéytettavaksi 220-
240V AC, 50 Hz pistorasiassa. Otettuasi TV:n ulos
pakkauksesta, anna sen lammeta huonelampdétilaan
ennen kuin kytket sen verkkovirtaan. Liita virtakaapeli
pistorasiaan.

Antenniliitanta

Liita antenni- tai kaapelitelevision pistoke
ANTENNITULO (ANT-TV) tai satelliittikaapeli
SATELLITTITULO (ANT SAT) -liitantaan TV:n
takaosan alaosassa.

TV:n takaosan alaosa

(wrsar) (ANETY)
antenni
tai

kaapeli
]

satelliitti @
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TAVARAMERKKITIEDOT

HDMI, HDMI-logo ja High Definition Multimedia
Interface ovat HDMI Licensing LLC-yhtién
tavaramerkkeja tai rekisteroityja tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

Valmistettu Dolby Laboratories lisenssilla. Dolby,
Dolby Audio ja kaksois-D -symboli ovat Dolby
Laboratories-yhtion tavaramerkkeja.

DOLBY.
DIGITAL PLUS

YouTube ja YouTube-logo ovat Google Inc.:n
tavaramerkkeja.

Tietoa Kayttdjille Vanhojen Laitteiden ja Paristojen
Havityksesta

[Ainoastaan Euroopan Unioni]

Jos laite on merkitty talla symbolilla, ei sitd saa
havittaa kotitalousjatteiden mukana.

Kierrata se naille laitteille sopivalla tavalla.

Huomautus: Pb-merkki paristoissa symbolin alapuolella
tarkoittaa, etté ne siséltéavét lyijya.

Paristot

Tuotteet
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Tekniset tiedot

TV Lahetys

PAL BG/I/DK/LL’
SECAM BG/DK

Kanavien vastaanotto

VHF (BAND I/1ll) UHF (BAND U) HYPERBAND

Digitaalivastaanotto

Taysin integroitu digitaali-maanpaallinen-kaapeli-TV(DVB-T-C-S)
(DVB-T2, DVB-S2--yhteensopiva)

Esiasetettujen
kanavien maara

10.000

Kanavailmaisin

Ruutunayttd

RF-antennitulo

75 ohm (epasymmetrinen)

Kayttojannite

220-240V AC, 50Hz.

Aani German+Nicam Stereo

Naytto 43" 49” 55"
Aanildhtéteho (WRMS.)

(10% THD) 2x10W 2x10W 2x10W
Virrankulutus (W) 120W 135W 140W
Paino (kg) 11,55 kg 13,55 kg 17,35 kg

TV:n mitat SxLxK
(jalan kanssa) (mm)

260x965x623 mm

221x1099x686 mm

221x1238x764 mm

TV:n mitat SxLxK
(ilman jalkaa) (mm)

57(min)/89(max) x965x575 mm

58(min)/93(max)x1099x642 mm

60(min)/93(max)x1238x722 mm

Kayttolampotila ja
ilmankosteus

0°C - 40°C, iimankosteus enint. 85 %

Suomi
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Kaukosaadin

PHILIPS

21.
22.
23.
24,
25.

26.
27.

28.
29.
30.

16.

17.

18.
19.
20.

Valmiustila: Kytkee TV:n paalle/pois paalta
Pysayta: Pysayttaa toistettavan median
Pikakelaus taaksepadin: Siirtda ruutuja taaksepain
mediassa, kuten elokuvat

Ruutuun: Muuttaa ruudun kuvasuhdetta

EPG (elektroninen ohjelmaopas): Nayttaa
elektronisen ohjelmaoppaan

Internet: Avaa portaalisivun, jolta paaset useisiin
verkkopohjaisiin sovelluksiin

Varipainikkeet: Seuraa ruudulle tulevia ohjeita
saadaksesi lisotietoja varillisten painikkeiden
toiminnoista

Tiedot: Nayttaa tietoja ruudulla esitetyn ohjelman
sisallosta, nayttaa piilotetut tiedot (nayta - teksti-TV
tilassa)

Suuntapainikkeet: Auttaa valikoiden sisallon jne.
selaamisessa ja nayttaa alisivut Teksti-TV tilassa, kun
sité painetaan oikealle tai vasemmalle

. OK Vahvistaa kayttajan valinnan, pitda sivun (Teksti-

TV tilassa), nayttaa kanavalista (DTV-tilassa)

. PalaalTakaisin: Palaa takaisin edelliseen nayttoon,

avaa hakemistosivun (teksti-TV tilassa)

. Adnenvoimakkuus +/-
. Vaimenna: Vaimentaa TV:n danen kokonaan
. Numeropainikkeet: Vaihtaa kanavan, syéttaa

numeron tai kirjaimen nayton tekstiruutuun, kytkee
TV:n paalle valmiustilasta.

. Tekstitys: Kytkee tekstitykset paalle ja pois (jos

kaytettavissa)

Teksti: Nayttaa teksti-TV:n (jos kaytettavissa), paina
uudestaan tekstin nayttamiseksi tavallisen kuvan
paalla (yhdistelma)

Ohjelma +/-: Vaihtaa seuraavan / edellisen kanavan,
seuraava / edellisen sivun (Teksti-TV tilassa), kytkee
TV:n paalle valmiustilasta

Netflix: Kaynnistaa Netflix-sovelluksen.
Ei toimintoa

Pikavalikko: Nayttaa valikkoluettelon nopeaa kayttéa
varten

Valikko: Nayttaa TV-valikon

TV Vaihtaa TV-lahteeseen, sulkee Portaalisivun.
List: Kanavaluettelon tarkastelu

Source: Nayttaa kaikki Iahetys- ja sisaltdlahteet

Google Search: Avaa Google-verkkosivun TV-
selaimessa

Asetukset: Avaa asetukset-valikon

Pikakelaus eteenpain: Siirtaa ruutuja eteenpain
mediassa, kuten elokuvat

Toista: Kaynnistaa valitun median toiston
Tallenna: Tallentaa ohjelmat

Tauko: Keskeyttaa median toiston, aloittaa
ajansiirtotallennuksen
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@HUOMAA: Kytkettdessad

(alhaalla&sivulla)

Liitin Tyyppi Kaapelit Laite
—_— Scart
[EERER litanta
(taka)
YPBPR
®- YPbPr Video- | e | [~
o liitanta - | 1 a’
o (takana) %EE’
(@ v YPbPr-litantakaapeli
HDMI = =
liitanta (] Ml Ca] ]

laitetta YPbPr- tai Taka-
AV-sisddntulojen kautta
kdytd mukana tulevia
liitdntdkaapeleita laitteen
liittdimiseksi. Katso vasemmalla
olevia kuvia. | Ottaaksesi kdyttéén
PC/YPbPr-dénet, sinun tulee
liittdéd &énildhde takana oleviin
audioliittimiin YPbPr/PC-kaapelin
avulla. | Jos ulkoinen laite on
kytketty SCART-liittimeen,
TV siirtyy automaattisesti AV-
tilaan. | Kun DTV-kanavia

vastaanotetaan (Mpeg4 H.264)
tai Mediaselaintilassa, ei ulostulo
ole kéytettévissa scart-liitdnnasta.
Kéytettdesséa seindasennussarjaa
(saatavissa alan liikkeesta,
mikéli ei sis. toimitukseen)
suosittelemme, etta liitdt kaikki
johdot takaliitdntdéihin ennen
asennusta seinélle. | Liitéd tai
poista Cl-moduuli vain, kun TV

on POIS PAALTA. Katso moduulin
ohjeké&sikirjaa asetustietojen
vuoksi. | USB 2.0 -tulot TV:n
takana ja vasemmassa laidassa
tukevat enintddn 500mA laitteita.

Laitteet, joiden virta-arvo on yli
500mA, voivat vaurioittaa TV:ta.
Jos kéytettavissa, valinnaiselle
USB 3.0-tulolle TV:n vasemmassa
laidassa, joka sijoitetaan taten
muiden USB-tulojen edelle, tdmé
arvo on 1A. | Yhdistéessési HDMI-

liitanta (takana)

VGA-liitanta g :
(alhaalla) ﬁﬂll {J [
I}I_._JDIO
SISAANTULO | pC/YPbPr Taka .
. AV Audio ﬂ:’—/,—-m
liitanta !
— takana YPbPr/PC -aanikaapeli
:.) ( ) P
SPDIF
SPDIF (Optinen
ulostulo)
. liitanta eeee O
(alhaalla)
Saka AV
(Audio/Video) y
(:::::]aa) Audio Video -kaapeli
KUULOKKEET Kuulokkeet
liitanta L T
(sivu) @
UsB
USB-liitédnta
@ (takana&sivulla) @@@ &
Cl-liitanta
(sivu) <K<Z<Z @
LAN @
. Ethernet-liitanta =
(alhaalla) Lan / Ethernet- o
kaapeli Ny
. Subwoofer- T T ol

O

kaapelin televisioosi, sinun tulee
kéyttdd suojattua HDMI-kaapelia
varmistaaksesi riittdvédn suojan
taajuushdéiriéiltd. Varmistu siitd
ettd kéytat High Speed HDMI-
kaapelia jonka avulla voit siirtéda
terdvépiirtosignaalia, kuten 4K
siséltéd, ongelmatonta katselua

varten.

& TV:seen, varmista, etta
sekd TV etta laite on

sammutettu ennen liitdnnan

suorittamista. Kun liitanta on

valmis, voit kytkea laitteet paalle

ja kayttaa niita.

Jos haluat liitta4 laitteen
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Paille/Pois kytkeminen

TV:n kytkeminen paalle
Liité virtajohto pistorasiaan (220-240V AC, 50 Hz).

Kytkeaksesi TV:n paalle valmiustilasta suorita jokin
seuraavista:

« Paina Valmiustila-, Ohjelma +/- tai numeropainiketta
kaukosaatimesta.

» Paina TV:ssa olevaa toimintosauvaa tai tyénna sita
ylés/alas, kunnes TV kytkeytyy paalle valmiustilasta.

TV:n kytkeminen pois paalta
Paina ja pida Valmiustila-painiketta kaukosaatimessa

tai TV:n toimintosauvan keskella painettuna muutaman
sekunnin ajan, jolloin TV siirtyy valmiustilaan.

Kytke virta pois kokonaan irrottamalla virtajohto
pistorasiasta.

Huomaa: Kun TV on valmiustilassa, valmiustilan LED-valo
voi vilkkua ilmaisten, ettd toiminnot kuten Valmiustilahaku,
Paéivityslataus tai Ajastin ovat aktivoituja. LED-valo vilkkuu
my®6s kun kytket TV:n péélle valmiustilasta.

Ensimmainen Asennus

Huomaa: Jos aiot suorittaa FRANSAT-asennuksen, aseta
FRANSAT-kortti (lisdvaruste) TV:n CAM-liitdntddn ennen
TV:n kytkemisté paélle.

Kun TV kytketdan paalle ensimmaisen kerran, "Kielen
valinta"-valikko naytetdan. Valitse haluamasi kieli ja
paina OK.

Seuraavassa ruudussa voit saataa asetuksia
suuntapainikkeiden avulla.

Huomaa: Riippuen valitusta Maasta, sinua saatetaan tdssa
vaiheessa pyytéda antamaan PIN-koodisi. Valittu PIN-koodi ei

voi olla 0000. Sinun tulee antaa se, mikali sinua pyydetéén
antamaan PIN my&hempié valikkotoimintoja varten.

Lahetystyyppi valinta

Digitaaliantenni: Mikali Digitaalinen Antenni-
hakuehto on kaannetty paalle, televisio hakee
digitaalisia maanpaallisia laheytyksia, kun muut
asetukset on annettu.

Digitaalikaapeli: Jos Digitaalisten Kaapeli-
tv-kanavien haku on asetettu paalle, televisio
etsii digitaalisia kaapeli-tv-lahetyksia kun muut
alkuasetukset on suoritettu. Muista asetuksista
riippuen vahvistusviesti saatetaan esittda ruudulla
ennen haun kéynnistymisté. Valitse KYLLA ja paina
OK jatkaaksesi. Peruuttaaksesi toiminnon valitse
El ja paina OK. Voit valita Verkko tai asettaa arvot
kuten Taajuus, Verkkotunnus ja Viritystapa. Kun
olet valmis, paina OK-painiketta.

Huomaa: Viritysaika vaihtelee valitun Etsi Step mukaan.

Satelliitti: Mikali Satelliitti-vaihtoehto on valittuna,
televisio hakee digitaalisia satelliittilahetyksia,
kun muut asetukset on tehty. Ennen satelliittihaun
suorittamista joitakin asetuksia tulee muokata.
Ennen satelliittihaun alkamista valikko tulee esiin,
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jossa voit valita Fransat-asennuksen aloittamisen.
Aseta Asennustyypiksi Operaattori ja aseta sitten
Satelliittioperaattoriksi liittyva Fransat-operaattori.
Paina sitten OK painiketta aloittaaksesi Fransat-
viritys. Vooit suorittaa automaattisen tai manuaalisen
asennuksen.

Jatka painamalla OK -painiketta. Fransat-asennus
suoritetaan ja lIahetykset tallennetaan (jos niita 16ytyy).

Jos asetat Asennustyypiksi Vakio, Voit
jatkaa normaalia satelliittiasennusta ja katsoa
satelliittikanavia.

Voit kadynnistdd Fransat-asennuksen myéhemmin
Asennus>Automaattinen kanavahaku> Satelliitti
-valikosta.

Antennivalintoja on kolme. Voit valita Antennityypiksi
Suora, Yksi satelliittikaapeli tai DISEqC-kytkin
kayttiaen “d tai “P’-painikkeita.

» Suora: Jos kaytossa on yksi vastaanotin ja suora
satelliittiantenni, valitse tdma antennityyppi. Jatka
painamalla OK. Valitse kaytettavissa oleva satelliitti
seuraavalta ruudulta ja paina OK palveluiden
hakemiseksi.

Yksi satelliittikaapeli: Jos kaytéssa on useita
vastaanottimia ja yski satelliittikaapeli -jarjestelma,
valitse tama antennityyppi. Jatka painamalla OK.
Maaritéa asetukset seuraamalla seuraavan nayton
ohjeita. Paina OK hakeaksesi palveluita.
DiSEqC-kytkin: Jos kaytdssa on useampi
satelliittilautanen ja DiSEqC-kytkin, valitse
tama antennityyppi. Jatka painamalla OK. Voit
asettaa nelja DiSEqC-vaihtoehtoa (jos saatavilla)
seuraavalla naytolla. Paina OK-painiketta
hakeaksesi ensimmaisen satelliitin luettelosta.

TKGS-asennus

Voit halutessasi aloittaa TKGS-asennuksen, jos
Satelliitti-lahetys haku on paalla. Ennen satelliittihaun
aloittamista, naytetaan valikko, jossa voit valita TKGS-
asennuksen aloittamisen. Aseta Asennustyypiksi
Operaattori ja aseta sitten Satelliittioperaattoriksi
TKGS. Paina OK-painiketta kdynnistaaksesi TKGS-
asennuksen. Aseta antennityypiksi ylla kuvattu. Voit
asentaa HD- tai SD-kanavia asennuksen aikana.
Valinta voidaan myés tehdd myéhemmin Halutut
Luettelo -vaihtoehdosta Asennus>TKGS-asennus
-valikossa. Valinta aktivoidaan, kun TV kytketaan pois
ja takaisin paalle tai alla kuvatun paivityksen jalkeen.

Haluttaessa TKGS-asennus voidaan suorittaa
manuaalisesti Ensiasennuksen jalkeen. Paina
Menu-painiketta. Korosta Asennus ja paina OK.
Korosta alivalikossa Satelliitti asetukset ja paina
OK. Valitse Antennin asennus. Kun antennityyppi
on valittu ja muut satelliittiasetukset suoritettu,
paina PUNAISTA painiketta kaynnistdaksesi TKGS-
asennuksen.
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Toinen tapa suorittaa TKGS-asennus manuaalisesti
Ensiasennuksen jadlkeen on kaynnistaa paivitys.
Tee tdma painamalla Menu-painiketta ja valitse
Asennus>TKGS asennus>Kaynnista paivitys.
Mutta tata ennen Satelliittiasetukset tulee suorittaa.

TKGS paivitysvaihtoehtojen kdyttaminen

TKGS-toiminto pitaa satelliittikanavien luettelon
paivitettyja kolmella eri tavalla.

Valmiustila: Siirryttdessa valmiustilaan, TV ohjaa
TKGS-taulukkoversionumeroa. Jos muutoksia
havaitaan, TV kaynnistaa paivityksen. Seuraavan
paallekytkennan yhteydessa naytetaan viesti, jossa
ilmoitetaan muutoksista.

Tausta: Kun kanava jota ei olla maaritetty
TKGS-kanavalistassa, TV ohjaa TKGS-
taulukkoversionumeroa. Jos muutoksia havaitaan,
TV kaynnistaa paivityksen. Kun paivitys on valmis
naytetaan viesti, jossa ilmoitetaan muutoksista.
Manuaalinen: Paivitys vopidaan kdynnistaa
manuaalisesti milloin tahansa. Paina Menu-painiketta.
Korosta Asennus ja paina OK. Korosta alivalikossa
TKGS-asetukset ja paina OK. Valitse Kaynnista
paivitys ja paina OK.

Analoginen: Mikali Analoginen-vaihtoehto on
valittuna, televisio hakee analogisia lahetyksia, kun
muut asetukset on tehty.

Voit myds asettaa lahetystyyppi suosikiksesi.
Valitsemasi lahetystyyppi saa ensisijan kanavia
haettaessa ja sen I6ytamat kanavat nakyvat
Kanavalista huipulla. Kun olet valmis, paina OK-
nappainta jatkaaksesi.

Esiin tulee ruutu, jossa kysytaan lukon koodia. Jos
valitset Kylla, lapsilukkovaihtoehdot tulevat esiin.
Suorita halutut asetukset ja paina OK, kun olet valmis.
Valitse Ei ja paina OK siirtyaksesi eteenpain, jos et
halua aktivoida lapsilukkoa.

Téassa kohtaa voit aktivoida Esittelytilan. Tama valinta
asettaa televisiosi asetukset myymalaymparistéa
varten ja esittda tuetut ominaisuudet, televisiomallista
riippuen, ndytdn ylareunan tietopalkissa. Tama valinta
on tarkoitettu vain myymalakayttoon. Aloitustila
varten suosittelemme Kotitilaa. Tama vaihtoehto
on kaytettdvissa Asetukset>Lisdad valikossa ja se
voidaan my6hemmin asettaa pois/paalle.

Paina OK-painiketta kaukosaatimessa jatkaaksesi
ja Verkkol/Internet-asetukset -valikko naytetaan
, jos vahvistat edellisen viestin, jossa pyydetaan
tekemaan verkkoasetukset. Katso kohtaa Liitettav-
yys asettaaksesi langallisen tai langattoman yhtey-
den. Kun asetukset ovat valmiit, jatka painamalla
OK. Siirry seuraavaan vaiheeseen tekematta mitaan
valitsemalla Ei ja paina OK-painiketta, kun viesti jossa
pyydetaan tekemaan verkkoasetukset naytetaan.
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Kun ensiasetukset on tehty televisio alkaa
hakea saatavilla olevia lahetyksia valitsemiesi
|ahetystyyppien mukaisesti.

Kun kaikki saatavilla olevat asemat on tallennettu,
hakutulokset nakyvat ruudulla. Jatka painamalla OK.
Muokkaa kanavalistaa -valikko iimestyy nyt ruutuun.
Voit muokata kanavalista omien mieltymystesi
mukaan tai painaa Menu-painiketta sulkeaksesi
valikon ja katsellaksesi televisiota.

Haun jatkuessa esiin tulee viesti, jossa sinulta
kysytdan haluatko jarjestda kanavat LCN(*)-
jarjestelman mukaisesti. Valitse Kylla ja paina OK
vahvistaaksesi valinnan.

(*) Looginen kanavajérjestys lajittelee saatavilla olevat
ldhetykset tunnistettavan kanavajérjestyksen mukaisesti
(mikéli saatavilla).

Huomaa: Al sammuta TV:td alkuasetusten ollessa
kéynnisséd. Huomaa etté jotkin asetukset eivét vélttamétta
ole saatavilla riippuen valitsemastasi sijainnista.
TKGS-+jérjestelméssd, palveluntarjoaja voi estda kanavat ja
aani-kuvaldhetys ei ole kédytettavissé néilld kanavilla.

SatcoDX-toiminnon kaytto

Voit suorittaa SatcoDX-toiminnot Asennus>
Satelliittiasetukset-valikosta. SatcoDX-valikossa
on kaksi SatcoDx-toimintoon liittyvaa vaihtoehtoa.

Voit ladata tai siirtdd SatcoDX-tietoja. Naiden
toimintojen suorittamiseksi USB-laite on liitettava
TV:seen.

Voit ladata palvelut ja liittyvat satelliitit ja 1ahettimet
TV:sta USB-laitteeseen.

Taman lisaksi voit ladata yhden SatcoDx-tiedostoista
USB-laitteessa TV:seen.

Kun valitset yhden naista tiedostoista, kaikki palvelut
ja liittyvat satelliitit ja 1ahettimet valitussa tiedostossa
tallennetaan TV:seen. Jos antenni-, kaapeli- ja/tai
analogisia palveluita on asennettu, ne sailytetaan ja
vain satelliittipalvelut poistetaan.

Tarkasta tdman jalkeen antennin asetukset ja muuta
niitd tarvittaessa. Virheviesti “Ei signaalia” voi tulla
esiin, jos antennin asetukset ovat vaarat.

Mediatoisto USB-tulon kautta

Voit liittdd 2.5 "ja 3.5" (HDD ulkoinen virtaldhde) ulkoiset
kiintolevyt tai USB-muistitikun televisioon USB-tuloliiténtéjen
kautta.

TARKEAA! Varmuuskopioi tiedostot
tallennuslaitteessa ennen sen liittdmista TV:seen.
Valmistaja ei vastaa mistaan tiedostojen
vahingoittumisesta tai tietojen katoamisesta. On
mahdollista, etta tietyn tyyppiset USB-laitteet (esim.
MP3-soittimet) tai USB-kovalevyasemat/muistitikut
eivat ole yhteensopivia tdman TV:n kanssa. TV
tukee FAT32 ja NTFS levyjen alustusta mutta
nauhoittaminen ei ole mahdollista NTFS-alustetuilla
levyilla.
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Kun USB-kiintolevy, jonka tallennustila on yli 1 Tt
(Teratavu) alustetaan, voi alustustoiminnossa esiintya
joitakin ongelmia.

Odota hetki ennen liittamista ja irrottamista, koska
soitin voi vield lukea tiedostoja. Jos ndin ei toimita,
voi tama aiheuttaa fyysisia vaurioita USB-soittimelle
ja USB-laitteelle. Ala veda asemaa ulos tiedostoa
soitettaessa.

Voit kayttaa USB-vaylia TV:n USB-tuloissa.
Suosittelemme USB-vaylien mukana tulleen ulkoisen
virransyo6ton kayttamista.

Suosittelemme TV:n USB-tulojen kayttamista
suoraan, jos liitat USB-kiintolevyn.

Huomaa: Mediaselainvalikko voi esittda vain 1000 liitetylla
USB-laitteella olevista kuvatiedostoista.

TARKEAA: Uutta USB-levya kaytettdessé on
suositeltua, ettd alustat levyn ensin kayttamalla
television Levyn alustaminen -ominaisuutta Media
selain>Asetukset>Tallennusasetukset -valikosta.
Ohjelman tallentamiseksi sinun tulisi kytked USB-
levysi ensin televisioon, kun TV on pois paalta.
Kytke sitten TV paalle tallennusominaisuuden
mahdollistamiseksi.

Tallentaaksesi USB-levylle siina tulee olla
vahintdadn 2 Gt vapaata tilaa ja sen tulee olla
USB 2.0 -yhteensopiva. Jos kaytettavissa, USB
3.0-yhteensopivia laitteita voidaan kayttaa myos
valinnaisen USB 3.0 -tulon kanssa TV:n laidassa, joka
sijoitetaan tdten muiden USB-tulojen edelle. Jos USB-
asema ei ole yhteensopiva, tulee virheilmoitus esiin.
Pitkédkestoisten ohjelmien kuten elokuvien
tallentamiseen suositellaan kaytettavaksi USB-
kovalevyja (HDD).

Tallennetut ohjelmat tallennetaan liitettyyn USB-
levyyn. Voit halutessasi tallentaa/kopioida tallenteet
tietokoneelle; mutta naita tiedostoja ei voi toistaa
tietokoneella. Voit toistaa ne vain TV:n kautta.
Huulien liikutuksen viive voi tapahtua ajanvaihdon
aikana. Radiotallennus on tuettu. TV voi tallentaa
ohjelmia kymmenen tuntia.

Tallennetut ohjelmat jaetaan 4GT:n osioihin.

Jos liitetyn USB-levyn kirjoitusnopeus ei ole riittava,
tallennus voi epaonnistua ja ajanvaihtotoiminto ei
ehka toimi.

Suosittelemme USB-kiintolevyasemien kayttamista
HD-ohjelmien tallennuksessa.

Ala irrota USB-muistia/kiintolevya tallennuksen
aikana. Tama voi vaurioittaa liitettya USB-muistia/
kiintolevya.

Jos virtajohto on irti ajastetun USB-tallennuksen
aikana, se peruuntuu.

Multipartition tuki on kaytettavissa. Korkeintaan
kahta osiota tuetaan. USB-levyn ensimmaisté osiota
kaytetdadn PVR-valmiustoiminnoille. Se on myds
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alustettava samoin kuin PVR-valmiustoiminnoille
kaytettdva ensimmainen osio.

Jotkut lahetysvirtapaketit eivat ehka tallennu,
signaaliongelmista johtuen, joten joskus video saattaa
jaatya toiston aikana.

Tallennus, Toisto, Tauko, naytté (PlayListDialog) —
nappaimet eivat ole kaytettavissa Teksti-TV:n ollessa
paalla. Jos tallennus alkaa teksti-TV:n ollessa paalla,
teksti-TV sammuu automaattisesti. Teksti-TV ei
myo&skaan ole kaytdssa toiston aikana.
Taustatallennuksen ollessa kaytossa voit kayttaa
valikkoja, vaihtaa lahdetta tai kayttaa Mediaselaimen
-toimintoja, kuten katsella valokuvia, toistaa video- ja
musiikkitiedostoja, ja jopa toistaa juuri tallentamaasi
lahdetta.

Ajansiirtotoiminto

Paina Tauko-painiketta kun katsot lahetysta
ajansiirtotilan kytkemiseksi. Ohjelma keskeytetaan
ajanvaihto-tilassa ja tallennetaan samanaikaisesti
litettyyn USB-levyyn.

Paina Toisto -painiketta uudelleen jatkaaksesi keskeytetyn
ohjelman katsomista pysaytyshetkesta. Paina Stop-
painiketta ajanvaihtotallennuksen pysayttamiseksi ja
siirtymiseksi takaisin suoraan lahetykseen.

Ajanvaihtoa ei voi kayttaa radiotilassa.

Et voi kdyttaa ajanvaihdon nopeaa taaksepainkelausta
ennen toistoa nopealla eteenpaintoistolla.

Pikatallennus

Paina Tallennus -painiketta kdynnistaaksesi
tallennuksen valittdmasti ohjelmaa katsottaessa.
Voit painaa Tallennus -painiketta kaukosaatimesta
uudelleen tallentaaksesi seuraavan ohjelman
sahkoisesta ohjelmaoppaasta. Paina Stop -painiketta
peruuttaaksesi valittdman tallennuksen.

Et voi vaihtaa lahetyksesta toiseen tallennuksen
aikana. Kun tallennat ohjelman tai aikavaihdon aikana
ja jos USB-laitteen nopeus ei ole riittdva, varoitusviesti
iimestyy nayttéon.

Tallennettujen ohjelmien katsominen

Valitse Tallennukset Mediaselain-valikosta. Valitse
tallennettu kohde listasta (jos aikaisemmin tallennettu).
Paina OK painiketta nahdaksesi Toisto-asetukset.
Valitse vaihtoehto ja paina OK-painiketta.

Huomaa: {Paévalikon ja valikon kohtien néyttdmahdollisuus
ei ole kéytettdvissa toiston aikana.

Paina Stop-painiketta toiston pysayttamiseksi ja
palataksesi Tallennukset-valikkoon.

Hitaasti Eteenpain

Jos painat Tauko-painiketta tallennettua ohjelmaa
katsoessasi, hidas eteenpainkelaus -toiminto on
kaytettavissa. Voit kayttaa Pikakelaus eteenpdin
-painiketta siirtyaksesi hitaasti eteenpain. Painamalla
Pikakelaus eteenpain -painiketta toistuvasti voit
vaihtaa siirtonopeutta.
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Tallennusasetukset

Valitse Tallennusasetukset-valikko
Mediaselain>Asetukset -valikosta muuttaaksesi
tallennusasetuksia.

Alusta levy: Voit kayttda Levyn alustaminen
-ominaisuutta USB-levyn alustamiseen. PIN-
koodi tarvitaan Levyn alustaminen -ominaisuutta
kaytettaessa.

Huomaa: PIN-koodin oletusarvoksi on voitu asettaa 0000 tai
1234. Mikéli olet mé&drittanyt PIN-koodin (rijppuen valitusta
maasta) Ensiasennuksen aikana, kdytd madarittdmadasi
PIN-koodia.

TARKEAA: USB-aseman alustus poistaa KAIKKI
tiedostot asemasta ja sen tiedostojarjestelma
alustetaan FAT32-muotoon. Virheet korjataan
useimmissa tapauksissa formatoinnin jalkeen, mutta
menetat KAIKKI tiedot.

Jos “USB-laitteen tallennusnopeus on liian hidas”
-viesti tulee nayttoon tallennusta aloitettaessa, yrita
kaynnistaa tallennus uudelleen. Jos saat vielakin
saman virheen, on mahdollista, ettd USB-levysi ei
tayta nopeusvaatimuksia. Yrita liittda toinen USB-levy.

Mediaselainvalikko

Voit toistaa USB-levylle tallennettuja kuva, musiikki-
ja videotiedostoja liittamalla sen televisioon. Liita
USB-levy yhteen television sivussa sijaitsevista
USB-porteista. Painamalla Menu-painiketta
Mediaselaintilassa paaset Kuva, Adni ja Asetukset
valikoiden asetuksiin. Painamalla Menu-painiketta
uudelleen sulkee ikkunan. Voit muokata Mediaselaimen
asetuksia kayttamalla Asetukset-valikkoa.

Toista/sekoita -tilan toiminta

Aloita toisto Toisto-painikkeella | [<aikki soittolistan tiedostot

X . toistetaan jatkuvalla toistolla
ja aktivoi alkuperaisessa jarjestyksessa
Aloita toisto OK-painikkeellaja | Sama tiedosto toistetaan
aktivoi jatkuvalla toistolla (toista)
Aloita toisto Toisto-painikkeella :.(acijkkits?ittt[_’"ftfn "

[7 iedostot toistetaan kerran
ja aktivoi

satunnaisessa jarjestyksessa

Kaikki soittolistan tiedostot
toistetaan jatkuvalla toistolla
samassa satunnaisessa
jarjestyksessa.

Aloita toisto Toisto

-painikkeella ja aktivoi ,

Mukautettu kdaynnistyslogo

Voi mukauttaa TV:n ja katsoa suosikkikuvasi tai
valokuvan naytélla aina kun TV:avataan. Tee tama
kopioimalla kuvatiedosto USB-levylle ja avaa se
mediaselainvalikosta. Kun olet valinnut haluamasi
kuvan, korosta se ja paina OK sen katsomiseksi koko
naytolla. Paina OK uudelleen kuvan asettamiseksi
mukautetuksi logoksi. Vahvistusviesti ilmestyy
ruutuun. Valitset Kylla ja vahvista painamalla OK
uudestaan. Jos kuva on sopiva(*), ndet sen naytolla
kun TV avataan seuraavan kerran.
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Huomaa: Jos suoritat ensiasennustoiminnon, palaa TV
kdyttdmaéan oletuslogoa.

(*) Kuvien kuvasuhteen on oltava vélilla 4:3 - 16:9 ja oltava
Jpeg, .jpg tai .jpe -tiedostomuodossa. Tétad kuvaa ei voi
asettaa kdynnistystunnukseksi, silld sen resoluutio ei ndy
tietokuvakkeessa.

CEC ja CEC RC -lapivienti

Tama toiminto mahdollistaa HDMI-portteihin television
kaukosaatimen avulla liitettyjen CEC-laitteiden
hallinnan.

CEC-valinta Asetukset>Lisaa -valikosta tulee asettaa
ensin Paalle. Paina Source -painiketta ja valitse
litettavan CEC-laitteen HDMI-tulo Lahdeluettelo
-valikosta. Kun uusi CEC-lahde on liitetty, se lisataan
lahdevalikkoon omalla nimellaan eika liitetyn HDMI-
portin nimella (kuten DVD-soitin, Tallennin 1 jne.).

Television kaukosdadin pystyy suorittamaan
paatoiminnot automaattisesti, kun liitetty HDMI-
|ahde on valittu.

Paattaaksesi taman toiminnon ja hallitaksesi
televisiota jalleen kauko-ohjaimen avulla, paina
kaukosaatimen Pikavalikko-painiketta, korosta CEC
RC -lapivienti ja valitse tilaksi Off painamalla vasenta
tai oikeaa painiketta. Tama ominaisuus voidaan myds
ottaa kayttoon tai poistaa kaytosta Asetukset>Lisaa
-valikosta.

Televisio tukee myés ARC (audiopaluukanava)
-ominaisuutta. Tdma ominaisuus on audioyhteys,
jonka tehtdvana on korvata muut kaapelit television
ja audiojarjestelman valilla (A/V-vastaanotin tai
kaiutinjarjestelma).

ARC:n ollessa aktiivinen, televisio ei mykistéa sen
muita aanen lahtdja automaattisesti. Sinun tulee
asetaa television &anenvoimakkuus nollaan, mikali
haluat kuulla d&nen vain liitetyltd audiolaitteelta
(sama kuin muissa optisissa tai koaksiaalidigita
aliaudiolahdodissa). Mikali haluat muuttaa liitetyn
laitteen &&nenvoimakkuuden tasoa, sinun tulee
valita tama laite lahdeluettelosta. Tassa tapauksessa
aanenvoimakkuuden hallintapainikkeet ohjataan
liitettyyn audiolaitteeseen.

Huomaa: ARC:ta tuetaan vain HDMI2-tulon kautta.

Jarjestelmén aantenhallinta

Mahdollistaa aanenvahvistimen/vastaanottimen
kayton television kanssa. Adnenvoimakkuutta voidaan
hallita television kaukosaatimen avulla. Aktivoidaksesi
tdman ominaisuuden aseta Kaiuttimet vaihtoehto
Asetukset>Lisaa valikosta tilaan Vahvistin. Television
kaiuttimet vaimennetaan ja katsellun 1&hteen &anet
tulevat liitetysta danentoistojarjestelmasta.

Huomaa: Audiolaitteen tulee tukea System Audio Control
-ominaisuutta ja CEC-valinnan tulee olla Kaytossa.
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Television asetusvalikon sisalto

Kuvavalikon sisalto

Tila

Voit muuttaa kuvatilan vastaamaan toiveitasi ja vaatimuksiasi. Kuvatilaksi voidaan
valita jokin seuraavista vaihtoehdoista: Elokuva, Peli(valinnainen) , Urheilu,
Dynaaminen ja Luonnollinen.

Kuvan zoomaus

Asettaa halutun kuvaformaatin koon.

Kontrasti Saataa kuvaruudun valo- ja tummuusarvot.
Kirkkaus Saataa kuvaruudun kirkkausarvot.

Teravyys Saataa kuvaruudussa olevien kohteiden teravyytta.
Vari Saataa varikyllaisyytta.

Energiansaasto

Voit asettaa Energiansaastotilaksi Mukautettu, Minimi, Tavallinen, Maksimi,
Automaattinen, Naytto pois paalta tai Pois paalta.
Huomaa: Jotkut asetukset voivat olla poissa kéytosta rijppuen valitusta Tilasta.

Taustavalo

Tama asetus ohjaa taustavalon tasoa. Taustavalotoimintoa ei ole kaytettavissa jos
Energiansaastoasetus on asetettu muuhun kuin tilaan Mukautettu.

Lisdasetukset

Dynaaminen
kontrasti

Voit muuttaa dynaamisen kontrastisuhteen haluttuun arvoon.

Kohinanvaimennus

Jos lahetyssignaali on heikko ja kuvassa on hairidita, kaytéd Kohinanvaimennus-
asetusta hairiéiden vahentamiseksi.

Viérilampétila

Asettaa haluamasi varildmpatilan arvon. Kaytettavissa olevat vaihtoehdot ovat Viilea,
Normaali, Limmin ja Mukautettu.

Valkoinen piste

Mikali Varilampétilaksi on asetettu Mukautettu, taméa asetus on kaytettavissa. Lisaa
kuvan "lamp0oa" tai "viileytta" painamalla Vasen tai Oikea -painikkeita.

Tavalliset TV-ohjelmat taltioidaan eri kuvanopeudella. Kun asetat tdman toiminnon paalle,

Elokuvatila néet nopeat kohtaukset elokuvissa selvasti.
lhonséavy lhon savya voidaan muuttaa valilla -5 ja 5.
Varinsaato Voit asettaa haluamasi varisavyn.

HDMI Full Range

Katseltaessa HDMI-lahdetta, tdméa asetus on saatavilla. Voit kayttda toimintoa kuvan

mustuuden korostamiseksi.

Tietokonekuvan sijainti

Nakyy vain, kun sisdantulolahde on tilassa VGA/PC.

Autom. sijainti

Optimoi automaattisesti naytén. Paina OK-painiketta optimoidaksesi nayton.

H-sijainti

Tama toiminto siirtda kuvaa vasemmalle ja oikealle.

V-sijainti

Tama toiminto siirtda kuvaa ylés- tai alaspain ruudulla.

Kuvapistetaajuus

Dot Clock -saadoét korjaavat hairidita, joita esiintyy pystyraidoituksen muodossa
Dot Intensive -esityksissa, kuten taulukkolaskentaohjelmissa tai kappaleissa tai
pienikokoisessa tekstissa.

Vaihe

Riippuen sisdantulolahteesta (tietokone jne.), voi kuva olla hamara tai sekava. Voit
kayttaa vaihetta selvemman kuvan saamiseksi kokeilemalla.

Nollaa

Voit palauttaa kuva-asetukset tehtaan asettamiin oletusarvoihin (paitsi pelitilassa).

Kun VGA (Tietokone) -tila on paélla, jotkut Kuva-valikon asetukset eivét ole kdytettdvissa. Sen sijaan VGA-tilan asetukset tulevat

lisétyiksi Kuva -asetuksiin ollessasi PC-tilassa.
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Aanivalikon sisalto

Ainenvoimakkuus

Saataa aanenvoimakkuutta.

Taajuuskorjain

Valitsee taajuuskorjaimen tilan. Asetuksia voidaan mukauttaa ainoastaan Kayttaja-
tilassa.

Balanssi Saataa aanen kuulumaan vasemmasta tai oikeasta kaiuttimesta.
S&ataa kuulokkeiden danenvoimakkuutta.

Kuuloke Ennen kuulokkeiden kayttoa tulee varmistaa, ettd niiden aanenvoimakkuus on
asetettu matalalle tasolle kuulovaurioiden valttamiseksi.

Adanitila Voit valita aanitilan (jos katsottu kanava tukee sita).

AVL (Automaattinen
aanenvoimakkuuden
rajoitin)

Asettaa aanen kiintealle 1ahtotasolle eri ohjelmien valilla.

Kuulokkeet/linjaldhto

Jos liitdt ulkoisen vahvistimen TV:seen kuulokeliittimen kautta, voit asettaa taman
vaihtoehdon tilaan Linjalahtd. Jos olet liittanyt kuulokkeet TV:seen, aseta taméa
vaihtoehto tilaan Kuulokkeet.
Varmista ennen kuulokkeiden kayttoa, etta valikon valinnaksi on asetettu Kuulokkeet.
Mikali asetuksena on Linjaléahto, kuulokkeiden &anenvoimakkuus on suurimmillaan,
mika voi vahingoittaa kuuloasi.

Dynaaminen Basso

Ottaa kayttoon tai poistaa kaytdsta dynaamisen basson.

Surround-aani

Surround-aanitila voidaan asettaa Paalle tai Pois.

Digitaaliulostulo

Asettaa digitaalisen Iahdon aanityypin.
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Asetusvalikon sisalto

Ehdollinen ) . s « o
TP Ohjaa Ehdollinen paasy, kun kaytettavissa.
kayttooikeus
Kieli Voit asettaa toisen kielen lahettdjasta ja maasta riippuen.
Anna salasana muuttaaksesi lapsilukko asetusket. Voit sdataa helposti Valikon
lukinta, Maturiteettilukko, Lapsilukkoa tai Ohjetta tédssa valikossa. Voit myos
asettaa uuden PIN-Koodin tai vaihtaa CICAM oletus PIN kayttden PIN-valikon
Lapsilukko asetuksia.
Huomaa: Jotkin alinnoista eivét ehké ole kéytettdvissé Ensimmdéinen Asennus tehdystd maavalinnasta
riippuen. PIN-koodin oletusarvoksi on voitu asettaa 0000 tai 1234. Mikéli olet méérittanyt PIN-koodin (riippuen
valitusta maasta) Ensiasennuksen aikana, kdytd maarittdméaési PIN-koodia.
S Asettaa torkkukytkimen sammuttamaan television tietyn ajan kuluttua. Asettaa
Ajastimet

ajastimet valituille ohjelmille.

Péivays/Aika

Asettaa paivamaaran ja ajan.

Lahteet

Ottaa kayttoon tai poistaa kaytosta valitut Iahdeasetukset. HDMI-l&hteille on olemassa
lahdeasetukset Normaali, Parannettu ja Pois Paalta. Normaali ja Parannettu
-asetukset vaikuttavat valitun HDMI-l&hteen variasetuksiin. 4K-kuvien katselemiseksi
HDMI-lahteestd, lahteen asetukseksi tulee asettaa Parannettu, mikali laite on HDMI
2.0-yhteensopiva. Aseta asetukseksi Tavallinen, mikali laite on HDMI 1.4-yhteensopiva.
Aseta lahteen mukaan, tai aseta valittu HDMI-lahde pois paalta valitsemalla Pois Paalta.

Verkko/Internet-
asetukset

Nayttaa verkko/internet-asetukset.

Saavutettavuus

Nayttaa television saavutettavuusvalinnat.

Kuulovaurio

Mahdollistaa ohjelmanlahettajan erikoistoiminnot.

Ainen kuvaus

§elostusraita esitetdan nakévammaisille. Paina OK nahdaksesi saatavilla olevat
Aéanen kuvaus valikkovaihtoehdot. TAma toiminto on voimassa vain jos lahettgja
tukee sita.

Huomaa: Adnen kuvaustoiminto ei ole kéytettévissé tallennus- tai ajanvaihto-tilassa.

Jos televisiosi tukee tatd ominaisuutta voit nédhdd ESN(*) tunnuksesi ja sammuttaa

Netflix Netflixin.
(*) ESN-numero on Netflixin asiakastunnus joka on suunniteltu tunnistamaan televisiosi.
Lisaa Nayttaa muita TV:n asetusvalintoja.
K.l:lvaruutunayton Muuttaa viiveen keston valikon kuvaruuduille.
viive
HBBTV Voit ottaa tdmén toiminnon kayttdon tai poistaa sen kaytosta valitsemalla Paalle tai Pois.
gé?\l;i't‘;sston Varmistaa, ettd TV:ssé& on uusin ohjelmisto. Paina OK nahdaksesi valikon asetukset.

Sovelluksen
versio

Nayttaa nykyisen ohjelmiston version.

Tekstitystila

Taman valinnan avulla voit valita naytolla esitettdvan tekstitystilan (DVB-tekstitys /
Teksti-TV-tekstitys) valilla, mikali molemmat ovat kaytettavissa. Oletusarvo on DVB-
tekstitys. Tama ominaisuus on kaytettavissa vain, kun maaksi on valittu Norja.

Automaattinen
TV:n sammutus

Asettaa ajan TV:lle automaattiseen valmiustilaan siirtymiselle kun TV:ta ei kayteta.

Biss on satelliittisignaalin salausjarjestelma, joka kaytetéan joissakin lahetyksissa. Jos

Biss Avain sinun pitaa syottaa Biss avain lahetykseen, voit kayttaa tata asetusta. Korosta Biss
Avain ja paina OK painiketta tallentaaksesi avaimen haluttuun lahetykseen.
Esittelytila Valitse tama tila tallennustarkoituksiin. Vaikka Esittelytila olisikin kayttossa, joitakin

TV-valikon valinnoista ei ehké& voida kayttaa.
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Audio-video-jako

Audio-video-jako ominaisuuden avulla voit jakaa alypuhelimellesi tai tabletillesi
tallennettuja tiedostoja. Jos omistat yhteensopivan alypuhelimen tai tabletin ja olet
asentanut sille tdhan tarkoitukseen tehdyn sovelluksen voit jakaa/toistaa valokuvasi
kayttéen televisiota. Katso lisatietoja jako-ohjelmiston ohjeista. Audio-video-jako -tila
ei ole saatavilla internet-portaalin kautta.

Kaynnistystila

Tama asetus maarittaa kaynnistystila asetukset. Viimeinen tila ja Valmiustila
valinnat ovat kaytettavissa.

Virtuaali saadin

Sallii tai ei salli virtuaali saadin kayttéa.

Taman asetuksen avulla voit ottaa CEC-toiminnon kayttoon tai poistaa se kokonaan

Automaattivirta
paalla

CEC kaytosta. Paina Vasen tai Oikea -painiketta ottaaksesi tdman ominaisuuden kayttéon
tai poistaaksesi sen kaytosta.
CEC Taman toiminnon avulla voit sallia liitetyn HDMI-CEC -yhteensopivan laitteen

kaynnistamaan television ja vaihtamaan sen tulolahteen automaattisesti. Paina Vasen tai
Oikea -painiketta ottaaksesi tdman ominaisuuden kayttoon tai poistaaksesi sen kaytosta.

Kaiuttimet

Kuullaksesi television aanen liitetyltd yhteensopivalta audiolaitteelta aseta tilaan
Vahvistin. Voit kayttaa television kauko-ohjainta audiolaitteen &anenhallintaan.

Asennus -Valikon

Siséltoé

TKGS-asennus

Nayttdd TKGS-asennusvalikon vaihtoehdot. Tdma vaihtoehto ei ehka ole kaytettavissa
Ensiasennuksessa valitun Satelliittioperaattorin mukaan. Jos ei, suorita Ensiasennus
uudestaan ja valitse Satelliittioperaattoriksi TKGS.

Automaattinen
Kanavahaku
(Uudelleenviritys)

Nayttda automaattiset viritysvaihtoehdot. Digitaaliantenni: Hakee ja tallentaa
antennilliset DVB-asemat. Digitaalikaapeli: Hakee ja tallentaa kaapeli-DVB-asemat.
Analoginen: Hakee ja tallentaa analogiset kanavat. Satelliitti: Hakee ja tallentaa
satelliittikanavat.

Manuaalinen

Tata ominaisuutta voidaan kayttéa suoraan lahetykseen paasemiseksi.

Kanavahaku
Verkon Hakee linkityt kanavat lIahetysjarjestelméasta. Digitaaliantenni: Hakee antenniverkon
Kanavahaku kanavia. Digitaalikaapeli: Hakee kaapeliverkon kanavia.
Analoginen Voit kayttaa tata asetusta analogisten kanavien hienosaatamiseen. Taméa ominaisuus ei
Hienoviritys ole kaytettavissa, jos analogisia kanavia ei ole tallennettu.
Nayttaa satelliitin asetukset. Satelliittiluettelo: Nayttaa kaytettavissa oleva satelliitit. Voit
Satelliitin Lisata, tai Poistaa satelliitteja tai Muokata satelliitin asetuksia luettelossa. Antennin
Asetukset asennus: Voit muuttaa satelliittiantenniasetuksia ja/tai aloittaa uuden satelliittihaun.
SatcoDX: Voit Iahettaa tai ladata SatcoDX-dataa kayttaen siihen liittyvia asetuksia.
Nayttda asennusasetukset-valikon. Valmiustilahaku (Lisdominaisuus): TV etsii uusia
Asennusasetukset | , . . ) S . e s
tai puuttuvia kanavia valmiustilassa. Loydetty uusi lahetys naytetaan.
Tyhjenna Kayta tata asetusta poistaaksesi kaikki tallennetut kanavat. Tama asetus nakyy vain, jos
Palvelulista Maa-vaihtoehdoksi on asetettu Tanska, Ruotsi, Norja tai Suomi.

Valitse Aktiivinen
Verkko

Tama asetus mahdollistaan vain valitun verkon Iahetysten esittamisen
kanavaluettelossa. Tama ominaisuus on kaytettavissa vain, kun maaksi on valittu Norja.

Ensiasennus

Poistaa kaikki tallennetut kanavat ja asetukset, palauttaa TV:n tehdasasetukset.
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TV:n yleinen kaytto
Kanavaluettelon kayttaminen

TV lajittelee kaikki Kanavaluetteloon tallennetut
kanavat. Voit muokata tata kanavaluetteloa, asettaa
suosikkeja tai lisata aktiivisia kanavia luetteloon
muokkaamalla Kanavaluettelon asetuksia. Paina
OK/TV-painiketta avataksesi Kanavaluettelon. Voit
suodattaa luetteloidut kanavat painamalla Sinista
painiketta tai avaamalla Muokkaa kanavaluetteloa
-valikko painamalla Vihreda painiketta tehdaksesi
muutoksia olemassa olevaan luetteloon.

Huomaa: Komennot Siirrd, Poista ja Muokkaa nimeéd
Muokkaa kanavaluetteloa -valikossa ei ehkd ole
kaytettdvissd Kdyttotila-asetuksista johtuen TKGS-
asennusvalikossa. Kanavaluettelon muokkausrajoitusten
poistamiseksi, aseta tdmé vaihtoehto tilaan TKGS Pois.
Siirrd ja Muokkaa nimeéd komennot ovat kdytettévissé, jos
tdmé vaihtoehto asetetaan tilaan Mukautettava.

Suosikkilistan hallinta

Voit luoda erilaisia luetteloita suosikkikanavistasi.
Siirry Kanavaluetteloon paavalikossa tai paina
Vihreaa painiketta, kun Kanavaluettelo on esitetty
naytodlla avataksesi Muokkaa kanavaluetteloa-
valikon. Valitse luettelosta haluamasi kanava.
Voit tehda useita valintoja painamalla Keltaista
painiketta. Paina sitten OK-painiketta avataksesi
Kanavan muokkausvaihtoehdot -valikon ja
valitse Lisaa/Poista suosikkeja-vaihtoehto. Paina
sitten uudelleen OK-painiketta. Aseta haluamasi
kanavaluettelon asetus Paalle. Valitut kanava/t
lisataan luetteloon. Poistaaksesi kanavan tai kanavat
suosikkiluettelosta toista samat vaiheet ja aseta
haluamasi kanavaluettelon asetus Pois.

Voit kayttaa Suodatin-toiminta Muokkaa
kanavaluetteloa -valikossa suodattaaksesi kanavat
Kanavaluettelossa pysyvasti valintojesi mukaisesti.
Taman Suodatin-vaihtoehdon avulla voit asettaa
yhden suosikkiluetteloistasi esitettavaksi joka kerta,
kun Kanavaluettelo avataan. Kanavaluettelo-
valikon suodatustoiminto suodattaa vain silla hetkella
esitetyn Kanavaluettelon |6ytaakseen kanavan
ja virittadkseen sen. N&itd muutoksia ei tallenneta
seuraavaan kertaan, kun Kanavaluettelo avataan.

Taman lisaksi voit suodattaa kanavia luokkien mukaan
kayttamalla Kanavaluettelon suodatin -valikkoa.
Korosta Suosikit-vaihtoehto ja valitse haluttu
kanavaluokka vasemmalle/oikealle suuntapainikkeilla.
Kanavat suodatetaan valitun luokan mukaan.

Suomi

Lapsilukon asetukset

Lapsilukon Asetukset -valikon valintojen avulla
voidaan estaa tiettyjen ohjelmien tai kanavien
katselu tai valikoiden kayttd. Nama asetukset [6ytyvat
Asetukset>Lapsilukko-valikosta.

Lapsilukkovalikon valintojen nayttamiseksi on
kirjoitettava PIN-numero. Oikean PIN-koodin
antamisen jalkeen Lapsilukon Asetukset valikko
tulee nayttoon.

Valikkolukko: Tama asetus ottaa kayttoon tai poistaa
kaytosta paasyn kaikkiin television asetusvalikoihin.

lkdlukko: Mikali tama asetus on kaytdssa, televisio
vastaanottaa lahetyksen ikarajatiedot ja estaa
lahetyksen katselun, mikali ikarajavaatimusta ei
tayteta.

Huomaa: Mikéli Ensiasennuksessa maaksi on valittu
Ranska, lItalia tai Itdvalta, Lapsilukon oletusarvoksi on
asetettu 18.

Lapsilukko: Kun valinta on asetettu tilaan PAALLE,
TV:ta voidaan ohjata kauko-ohjaimen avulla. Tassa
tapauksessa television painikkeet eivat ole kaytossa.

Internet-lukko: Jos tdma asetus asetetaan PAALLE,
auki oleva selainsovellus portaalissa poistuu kaytosta
Aseta asetus tilaan POIS nahdaksesi sovelluksen
jalleen.

Aseta PIN: Maarittdad uuden PIN-koodin.

Oletus CICAM PIN: Tama asetus esitetaan
himmennettyna jos TV:n Cl-korttipaikkaan ei ole
asetettu Cl-moduulia. Voit vaihtaa CI CAM oletus
PIN-koodin kayttaen tata asetusta.

Huomaa: PIN-koodin oletusarvoksi on voitu asettaa 0000 tai
1234. Mikéli olet méadrittdnyt PIN-koodin (riippuen valitusta

maasta) Ensiasennuksen aikana, kdytd madrittdmaasi
PIN-koodia.

Jotkin asetukset eivét ehkéd ole kéytettdvissé riippuen
Ensiasennuksen aikana valitusta maasta.

Elektroninen Ohjelmaopas (EPG)

Osa kanavista lahettaa tietoja lahetysaikatauluista.
Paina EPG-painiketta nahdaksesi ohjelmaopas-
valikon.

Kaytettavissa on 3 eri tyyppista aikataulua, Aikajanan
Aikataulu, Luetteloaikataulu ja Nyt/Seuraava-
Aikataulu. Vaihda tilaa noudattamalla naytén
alalaidassa annettuja ohjeita.

Aikajanan Aikataulu

Zoomaus (Keltainen paineike): Paina Keltaista
-painiketta nahdaksesi ohjelmat laajemmalta
aikavalilta.

Suodatus (Sininen painike):
suodatusvalinnat.

Valitse laji (Tekstityspainike): Nayttaa Valitse laji-
valikon. Talla toiminnolla voit hakea ohjelmaoppaan
tietokannasta lajin mukaan. Ohjelmatiedoissa olevia

Nayttaa
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tietoja etsitdan ja hakukriteerien mukaiset tiedot
naytetdan korostettuina.

Valinnat (OK-painike): Nayttda ohjelmavalinnat.
Ohjelman yksityiskohdat (Info-painike): Nayttaa
valittujen ohjelmien tiedot.

Seuraava/Edellinen paiva (Ohjelma +/- painikkeet):
Nayttaa edellisen tai seuraavan paivan ohjelmat.
Haku (Teksti painike): Nayttaa “Opashaku” -valikon.
Nyt (Vaihto painiike): Nayttaa nykyiset ohjelmat
korostetulta kanavalta.

Tallennus/Pysaytys (Tallennus painike): TV aloittaa
valitun ohjelman tallennuksen. Paina uudelleen
pysayttaaksesi tallennuksen.

TARKEAA: Kytke USB-levy televisioon, kun se on pois
paélta. Kytke sitten TV pdélle tallennusominaisuuden
mahdollistamiseksi.

Huomaa: Et voi vaihtaa kanavaa tai Idhdetta tallennuksen
aikana.

Luetteloaikataulu(*)

(*) Téssé aikataulussa esitetdén vain korostetut kanavat.
Edel. Aikajako (Punainen painike): Nayttaa ohjelmat
edellisessa aikajaossa.

Seuraava/Edellinen paiva (Ohjelma +/- painikkeet):
Nayttaa edellisen tai seuraavan paivan ohjelmat.
Ohjelman Yksityiskohdat (Info-painike): Nayttéa
valittujen ohjelmien tiedot.

Suodatus (Tekstipainike): Nayttaa suodatusvalinnat.
Seuraava aikajako (vihread painike): Nayttaa
ohjelmat seuraavassa aikajaossa.

Valinnat (OK-painike): Nayttda ohjelmavalinnat.
Tallennus/Pysaytys (Tallennus painike): TV aloittaa
valitun ohjelman tallennuksen. Paina uudelleen
pysayttaaksesi tallennuksen.

TARKEAA: Kytke USB-levy televisioon, kun se on pois
pééltd. Kytke sitten TV péélle tallennusominaisuuden
mahdollistamiseksi.

Huomaa: Et voi vaihtaa kanavaa tai l&hdetté tallennuksen
aikana.

Nyt/Seuraava Aikataulu

Navigointi (suunta painikkeet): Paina
SuuntapaiNikkeita navigoidaksesi kanava- ja
ohjelmalistoilla.

Valinnat (OK-painike): Nayttda ohjelmavalinnat.
Ohjelman Yksityiskohdat (Info-painike): Nayttéa
valittujen ohjelmien tiedot.

Suodatus (Sininen painike):
suodatusvalinnat.

Tallennus/Pysaytys (Tallennuspainike): TV aloittaa
valitun ohjelman tallennuksen. Paina uudelleen
pysayttaaksesi tallennuksen.

TARKEAA: Kytke USB-levy televisioon, kun se on pois
péélta. Kytke sitten TV pé&élle tallennusominaisuuden
mahdollistamiseksi.

Huomaa: Et voi vaihtaa kanavaa tai I&hdetté tallennuksen
aikana.

Nayttaa

Suomi

Ohjelmavalinnat

Kayta suuntapainikkeita valitaksesi ohjelman ja paina
OK-painiketta nahdaksesi Tapahtumavalinnat-
valikon. Seuraavat valinnat ovat kaytettavissa.
Valitse Kanava: Tata optiota kaytettdessa voit vaihtaa
valitun kanavan.

Tallenna / Poista Tallennus Ajastin: Valitse
Tallennus -vaihtoehto ja paina OK-painiketta.
Mikali ohjelma lahetetddn mydhemmin, se lisatdan
Ajastimen listaan tallennettavaksi. Mikali ohjelmaa
lahetetdanparhaillaan, tallennus kaynnistyy
valittdmasti.

Peruuttaaksesi jo asetetun tallennuksen voit korostaa
valitun ohjelman ja painaa OK-painiketta, valitse sitten
Poista Tall. Ajastin. Tallennus peruuntuu.
Tapahtuma-ajastin / Poista Tapahtuma-Ajastin:
Kun olet valinnut ohjelman EPG -valikosta, paina OK-
painiketta. Valitse Aseta Ajastin vaihtoehto ja paina
OK-painiketta. Voit asettaa ajastimen mydhempia
ohjelmia varten. Jo asetetun ajastuksen peruminen
tapahtuu korostamalla kyseinen ohjelma ja painamalla
OK-painiketta. Valitse sitten Poista Tapahtuma-
Ajastin -vaihtoehto. Ajastin peruuntuu.
Huomautukset: Et pysty vaihtamaan millekddn muulle
kanavalle tai lahteelle, tallennuksen tai aktiivisen ajastimen
ollessa p&éllé nykyiselléd kanavalla.

Ei ole mahdollista asettaa ajastinta kahdelle tai useammalle
tapahtumalle samaan aikaan.

Teksti-TV-Palvelut

Paina Text painiketta avataksesi. Paina uudelleen
sekoitettu-tilan aktivoimiseksi, jolloin ndet Teksti-TV sivun
ja TV-lahetyksen samanaikaisesti. Paina viela kerran
poistuaksesi. Kun kéytdsséa, on osa Teksti-TV:n sivusta
varillinen ja se voidaan valita vastaavilla varinappaimilla.
Noudata ruudussa annettuja ohjeita.

Digitaalinen Teksti-TV

Paina Text -painiketta digitaalisten Teksti-TV tietojen
nayttamiseksi. Kayta sitéa varipainikkeilla, nuolipainikkeilla
ja OK-painikkeella. Kayttétapa voi erota riippuen
digitaalisen teksti-TV:n siséllostd. Noudata digitaalisen
teksti-TV:n naytdssa annettuja ohjeita. Kun Text -painike
painetaan uudestaan, TV palaa televisiolahetykseen.

Ojelmiston paivitys

Televisiosi pystyy I0ytamaan ja paivittamaan laitteesi
ohjelmiston automaattisesti lahetyssignaalin tai
Internetin kautta.

Ohjelmapaivitysten haku kayttoliittyman kautta

Ollessasi paavalikossa valitse Jarjestelma>Asetukset
ja sitten Lisaa. Siirry kohtaan Ohjelmistopaivitys ja
paina OK-painiketta. Valitse Paivitysvaihtoehdot
-valikossa Etsi paivityksia ja paina OK-painiketta
etsiaksesi ohjelmistopaivityksia.

Jos uusi paivitys I8ytyy, laite alkaa ladata paivitysta.
Kun lataus on valmis vahvista kysymys television
uudelleenkaynnistdmisesta painamalla OK
jatkaaksesi uudelleenkaynnistamista.
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Kello 03.00 haku ja paivitystila

Televisiosi hakee uusia paivityksia kello 03:00,
jos Automaattinen hakutoiminto -valinta
Paivityasetukset -valikosta on asetettu Paalle ja jos
televisio on liitetty antennijohtoon tai internetiin. Mikali
uusi ohjelmisto on I8ydetty ja ladattu onnistuneesti
se asennettaan seuraavan virrankaynnistyksen
yhteydessa.

Huomaa: Alé kytke virtajohtoa irti LED-valon vilkkuessa
uudelleenkéynnistyksen aikana. Jos TV ei I6ydéa péivitysta,
kytke TV irti, odota kaksi minuuttia ja kytke se takaisin.

Vianmaéritys & Ohjeita
TV ei kytkeydy paille

Varmista ettd sahkodjohto on kytketty oikein
pistorasiaan. Tarkista, ovatko paristot loppuneet.
Paina TV:n virtapainiketta.

Heikko kuvanlaatu
« Oletko valinnut oikean TV-jarjestelman?

* Alhainen signaalitaso voi aiheuttaa kuvan
vaaristymista. Varmista antennisignaalin saatavuus.

« Tarkista, etta olet valinnut oikean kanavataajuuden,
mikali olet valinnut manuaalisen virityksen.

» Kuvanlaatu voi heiketa, jos kaksi oheislaitetta
kytketdan televisioon samanaikaisesti. Irrota yksi
oheislaitteista.

Ei kuvaa

« Tarkoittaa ettei TV vastaanota lahetyksia. Tarkista
ettd oikea sisaantuloldhde on valittu.

» Onko antenni liitetty oikein?

» Onko antennikaapeli vaurioitunut?

» Onko antennin liittdmiseen kaytetty sopivia liittimia?

« Jos olet epavarma, pyyda lisatietoja jalleenmyyjalta.

Ei danta

 Tarkista, onko TV mykistetty. Paina Mykistys-
painiketta tai lisda aanenvoimakkuutta.

* Vain toisesta kaiuttimesta "kuuluu aani. Tarkista
kanavatasapainoasetukset Aani-valikosta.

Kaukosaadin - ei toimi
« Paristot saattavat olla lopussa. Vaihda paristot.
Sisaantulolidhteita - ei voi valita

« Jos et voi valita sisdantulolahdettd, mitaan laitetta
ei ehka ole liitettyna. Jos nain ei ole;

« Tarkista AV-kaapelit ja litdnnat jos olet jo yrittanyt
liitta4 laitteen.

« Tarkista AV-kaapelit ja liitannat, mikali yritat vaihtaa
yhdistetylle laitteelle maaritettya lahdetta.

Tallennus ei kaytettavissa

Ohjelman tallentamiseksi sinun tulisi kytked USB-

levysi ensin TV:seen, kun TV on pois paalta.

Suomi

Kytke sitten TV paalle tallennusominaisuuden
mahdollistamiseksi. Jos tallennus ei ole kaytettavissa,
kokeile sammuttaa televisio ja liita sitten USB-laite
uudelleen paikoilleen.

USB on Liian Hidas

Jos "USB-laitteen tallennusnopeus on liian hidas"
viesti tulee nayttdon tallennusta aloitettaessa, yrita
kaynnistada tallennus uudelleen. Jos saat vielakin

saman virheen, on mahdollista, ettd USB-levysi ei
tayta nopeusvaatimuksia. Yrita liittda toinen USB-levy.
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Tietokonesisdaantulon Tyypilliset Naytt AV- ja HDMI-signaalin yhteensopivuus
Seuraavassa taulukossa on esimerkkeja joistakin Lihde Tuetut signaalit Kaytossa
tyypillisista videon nayttdtiloista. Televisio ei ehka tue
kaikkia resoluutioita. PAL %

SECAM (0]
Hakemisto Resoluutio BEETIIES EXT NTSC4.43 o
(SCART)
640x350 85Hz NTSC3.58
BER <00 60Hz RGB 50/60 0
640x480 72Hz PAL o
SECAM 0
B /00 75Hz Taka AV
NTSC4.43 (0]
B s00xs00 56Hz
NTSC3.58 (0]
“ 800x600 60Hz 480i, 480p | 60Hz 0
800x600 72Hz 576i, 576p | 50Hz 0
800x600 75Hz
B 024x768 60Hz z
. 50Hz,
B 0241768 70Hz 1080i o o
B oooc 75Hz 4801 60Hz 0
12 R 85Hz 480p 60Hz o
B 52664 75Hz 576i, 576p | 50Hz o
B 2s07ss 60Hz 7200 s0riz o
Z
B  2s07ss 75Hz
. 50Hz,
B 12s0060 60Hz 1080i 60Hz ©
1280x960 75Hz 24Hz,
25Hz,
B 12s0x1024 60Hz 1080p 30Hz, o
B 12801024 75Hz 50Hz,
60Hz
20 [REE 60Hz
24Hz,
| 21 PRE 60Hz 25Hz,
“ 1400x1050 59Hz 3840x2160p | 30Hz, O
50Hz,
B 1<00x1050 60Hz 60Hz
B 1<00x1050 75Hz 24Hz,
25Hz,
“ 1440x900 60Hz 4096x2160p | 30Hz, o]
B 440000 75Hz 50Hz,
60Hz
1600%1200 60Hz A ———
(X: Ei kdytossa, O: Kaytossa)
“ 1680x1050 59Hz Joissain tapauksissa TV:n signaali ei ndy oikein.
“ 1680x1050 60Hz Ongelma voi johtua yhteensopimattomuudesta
lahdelaitteen kanssa (DVD, digi-boksi, jne.). Jos
“ 1920x1080 60Hz kyseisia ongelmia esiintyy, ota yhteys jalleenmyyjaan
seka lahdelaitteen valmistajaan.
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Tuetut Videotiedostomuodot USB-Tilassa

Videokoodekit

Resoluutio

Bittinopeus

Sailio

MPEG-ohjelmavirta (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG), MPEG-

MPEG1/2 siirtovirta (.ts, .trp, .tp), MP4 (.mp4, .mov), 3GPP (.3gpp,
.3gp), AVI (.avi), MKV (.mkv), ASF (.asf)
MPEGA MPEG-ohjelmavirta (MPG, .MPEG), MP4 (.mp4, .mov),
1080Px2@30fps, 40Mbps 3GPP (.3gpp, -3gp), AVI (.avi), MKV (.mkv), ASF (.asf)
XviD 1080P@60fps MP4 (.mp4, mov), AVI (.avi), MKV (.mkv), ASF (.asf)
Sorenson H.263 FLV (.flv), AVI (.avi), SWF(.swf)
MP4 (.mp4, .mov), 3GPP (.3gpp, .3gp), AVI (.avi), MKV
H.263
(.mkv)
H 264 3840x2160@30fps, 135Mbps FLV (.flv), MP4 (.mp4, .mov), 3GPP (.3gpp, .3gp), MPEG-
’ 1080P@60fps P siirtovirta (.ts, .trp, .tp), ASF (.asf), AVI (.avi), MKV (.mkv)
. AVI (.avi), 3GPP (.3gpp, -3gp), MP4 (.mp4, .mov), MKV
Motion JPEG 720P@30fps 10Mbps (:mkv), ASF (.asf)
VP8 1080P@30fps 20Mbps MKV (.mkv), WebM (.webm)
HEVC 4K2K@60fps 160Mbps l\t/IpP)4 (.mp4, .mov), MKV (.mkv), MPEG-siirtovirta (.ts, .trp,
VP9 4K2K@30fps 100Mbps MKV (.mkv), WebM (.webm)

Tuetut Kuvatiedoston Formaatit USB-Tilaa Varten

Huomautukset

Enimmaisresoluution raja riippuu DRAM-

muistin koosta

Valokuvat Resoluutio (leveys x
korkeus)
Perustaso 15360x8640
JPEG Progressiivinen | 1024x768
ei-lomitettu 9600x6400
PNG lomitus 1200x800
BMP 9600x6400

Suomi
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Tuetut Adnitiedostomuodot USB-Tilassa

Aénikoodekit Naytteenottotaajuus Bittinopeus Siilio
39Kbps ~ MP3 (.mp3), AVI (.avi), ASF (.asf), Matroska (.mkv, .mka),
MPEG1/2 Layer1 |16KHz ~ 48KHz 1 48K‘; . MPEG-siirtovirta (.ts, .trp, .tp), MPEGohjelmavirta (.DAT,
P VOB, .MPG, .MPEG), WAV (.wav)
8KbDS ~ MP3 (.mp3), AVI (.avi), ASF (.asf), Matroska (.mkv, .mka),
MPEG1/2 Layer2 |16KHz ~ 48KHz 384}2b s MPEG-siirtovirta (.ts, .trp, .tp), MPEGohjelmavirta (.DAT,
P VOB, .MPG, .MPEG), WAV (.wav)
MP3 (.mp3), AVI (.avi), ASF (.asf), Matroska (.mkv, .mka),
- 8Kbps ~ 3GPP (.3gpp, -3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a), MPEG-
MPEG1/2 Layer3 | 16KHz ~ 48KHz 320Kbps siirtovirta (.ts, .trp, .tp), MPEG-ohjelmavirta (.DAT, .VOB,
MPG, .MPEG), FLV (.flv), WAV (.wav), SWF (.swf)
AC3 (.ac3), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka), 3GPP
AC3 32KHz, 44,1KHz, 32Kbps ~ (-3gpp, -3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a), MPEG-siirtovirta(.
48KHz 640Kbps ts, .trp, .tp), MPEG-ohjelmovirta (.DAT, .VOB, .MPG,
MPEG)
_ EAC3 (.ec3), 3GPP (.3gpp, .3gp), MP4 (.mp4, .mov,
EAC3 25&:; 44,1KHz, :.Aszt;ps 6 mda), MPEG-siirtovirta (.ts, .trp, .tp), MPEG-ohjelmavirta
P (.DAT, .VOB, .MPG, .MPEG)
AAC (.aac), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka), 3GPP
~ (:3gpp, .3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a), MPEG-siirtovirta
AAC, HEAAC 8KHz ~ 48KHz (ts, .trp, .tp), MPEG-ohjelmavirta (.DAT, .VOB, .MPG,
MPEG), FLV (.flv), RM (.ra)
~ 128bps ~
WMA 8KHz ~ 48KHz 320Kbps
WMA 10 Pro MO |48KHz < 192kbps ASF (.wma, .asf), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka)
WMA 10 Pro M1 |48KHz < 384kbps
WMA 10 Pro M2 | 96KHz < 768kbps
64Kbps ~ WAV (.wav), AVI (.avi), Matroska (.mkv, .mka),
G711 Almu-law | 8KHz 128Kbps 3GPP (.3gpp, .3gp), MP4 (.mp4, .mov, m4a)
8KHz, 11,025KHz, 6Kbps ~
LBR (cook) 22,05KHz, 44,1KHz | 128Kbps RM (ra)
FLAC 8KHz~96KHz < 1,6Mbps Matroska (.mkv, .mka)

Tuetut DVI Resoluutiot

Kun liitat laitteitaTV:n liittimiin kayttdmalla DVI-muuntokaapeleita (DVI-HDMI-kaapeli ei sisally toimitukseen),
katso seuraavat resoluutiotiedot.

56Hz 60Hz 66Hz 70Hz 72Hz 75Hz

640x480

800x600

1024x768

HEE ™

1280x768
1280x960

1360x768
1366x768

1280x1024

1400x1050
1600x900

KM [ QFERAEF
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Liitettavyys

Liittdminen lankaverkkoon

» Modeemin/reitittimen on oltava liitetty laajakaista-
litantaan.

» Varmista, ettd Nero Media Home -ohjelmisto on
asennettu tietokoneellesi (Adni- ja kuvatiedostojen
jakaminen -ominaisuutta varten). Katso osio “Nero
Media Home Asennus”.

« Liita tietokone modeemiin/reitittimeen. Tama voi olla
langallinen- tai langaton liitanta.

« Liitd TV modeemiin/reitittimeen ethernet-kaapelilla.
TV:n takaosassa on lahiverkkoliitanta.

7™
&‘ Laajakaista ISP-liitanta

—

=u. vwew |
i T LAN (ethernet)-kaapeli

LAN-sisadaantulo
television takaosassa

« Jaettujen tiedostojen avaamiseksi ja toistamiseksi,
sinun on valittava Mediaselain. Paina Menu-pa-
iniketta ja valitse Mediaselain. Jatka painamalla
OK. Valitse haluamasi tiedostotyyppi ja paina OK.
Jaettujen tiedostojen avaamiseksi ja toistamiseksi,
on aina kaytettdva Mediaselainikkunaa.

* PC/HDD/Mediaselain- tai muita yhteensopivia
laitteita tulee kayttaa langallisen yhteyden kanssa
paremman toistolaadun takaamiseksi.

Maarittadksesi langattoman yhteyden asetukset
katso lisatietoja osiosta Verkkoa /Internet asetuk-
set Asetukset Valikon.

» Voit ehka liittdd TV:n LAN-verkkoon verkkoase-
tuksista riippuen. Kayta tassa tapauksessa et-
hernet-kaapelia TV:n liittdmiseksi suoraan verkon
seinapistokkeeseen.
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LAN-sisdantulo
television takaosassa

Langallisen laitteen asetukset
Verkkotyyppi

Verkkotyypiksi voidaan valita Langallinen laite,
Langaton laite tai Ei kdytossa, televisioon liitetyn
aktiivisen yhteyden mukaan. Valitse Langallinen
Laite jos liitat television Ethernet-yhteyden kautta.

Internet-nopeustesti

Valitse Internet-nopeustesti ja paina OK-painiketta.
Televisio tarkistaa internet-yhteyden kaistanleveyden
ja esittaa tulokset sen jalkeen.

Lisaasetukset

Valitse Lisaasetukset ja paina OK-painiketta.
Seuraavassa ruudussa voit vaihtaa television IP- ja
DNS-asetuksia. Korosta haluamasi asetus ja paina
Vasen tai Oikea -painikkeita vaihtaaksesi asetukset
Automaattisesta Manuaaliseksi. Voit nyt sy6ttaa
Manuaalisen IP ja / tai Manuaalisen DNS-arvon.
Valitse haluamasi asetus alasvetovalikosta ja syota
uudet arvot kayttden numeropainikkeita kaukosaati-
mesta. Paina OK-painiketta tallentaaksesi asetukset
kun olet valmis.

Langaton yhteys
Liittdminen langattomaan verkkoon

TV ei voi muodostaa yhteytta verkkoon, jos SSID on
piilotettu. Modeemin SSID:n nayttamiseksi, tulee se
vaihtaa modeemin ohjelma-asetusten kautta.

Liittdmiseksi langattomaan LAN-verkkoon, tulee
seuraavat toiminnot suorittaa:

1. Varmista, ettd Nero Media Home -ohjelmisto on
asennettu tietokoneellesi (Aéni- ja kuvatiedosto-
jen jakaminen -ominaisuutta varten).

2. Maarittdaksesi langattoman yhteyden asetukset
katso lisatietoja osiosta Verkkoa /Internet
Asetukset Valikon.
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Laajakaista
ISP-liitanta

(P&

Langaton-N-reititin (IEEE 802.11a/b/g/n)

samanaikaisella 2.4 ja 5 GHz kaistalla lisaa

kaistanleveyttd. Se on optimoitu tasaisempaan ja

nopeampaan HD-videosuoratoistoon, kuvansiirtoon

ja langattomaan pelaamiseen.

» Kayta LAN-liitdntda nopeampaan jakamiseen mui-
den laitteiden, kuten tietokoneiden, kanssa.

 Taajuus ja kanava eroaa alueittain.

« Siirtonopeus eroaa etdisyydesta ja esteiden
maarasta lahetyslaitteen, naiden laitteiden ase-
tuksen, radioaalto-olosuhteiden, linjaliikenteen ja
kayttamiesi tuotteiden mukaan. Lahetys voi myds
patkia tai katketa johtuen radioaaltojen olosuhteissa,
DECT-puhelimista tai muista WiFi 11b -laitteista.
Lahetysnopeuden vakioarvot ovat teoreettisia
maksimiarvoja langattomalle standardille. Ne eivat
edusta tiedonsiirron todellista nopeutta.

Paikka, jossa lahetys on nopein, vaihtelee kayttdy-
mpariston mukaan.

Television langaton toiminto tukee 802.11 a, b, g &
n —tyyppisia modeemeja. Suosittelemme, etta kaytat
IEEE 802.11n tietoliikenneprotokollaa mahdollisten
ongelmien valttdmiseksi, kun katsot HD-videoita.

Modeemin SSID on muutettava, jos lahistolla on
muita modeemeja samalla SSID:lla. Muussa ta-
pauksessa voit kokea ongelmia liitannassa. Kayta
langallista yhteytta jos sinulla on ongelmia langat-
toman yhteyden kanssa.

Langattoman laitteen asetukset

Avaa Verkkol/Internet-asetukset-valikko ja valitse
Verkkotyypiksi Langaton laite kaynnistaaksesi
yhdistdmisprosessin.

Televisio etsii langattomia verkkoja automaattisesti.
Kaytettavissa olevien verkkojen luettelo tulee esiin.
Valitse haluamasi verkko luettelosta.

Huomaa: Jos modeemi tukee N-tilaa, aseta se siihen tilaan.

Jos valittu verkko on suojattu salasanalla, syota
oikea koodi virtuaalisella nappaimistolla. Voit kayttaa
nappaimistda suuntapainikkeilla ja painamalla OK-pa-
iniketta kaukosaatimestasi.
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Odota, kunnes IP-osoite nakyy naytolla.

Tama tarkoittaa, ettad yhteys on muodostettu. Katka-
istaksesi langattoman verkkoyhteyden, korosta Verk-
kotyyppi -valinta ja paina Vasen tai Oikea -painikkeita
valitaksesi Ei kdytossa.

Korosta Internet-nopeustesti ja paina OK-painiketta
tarkistaaksesi internet-yhteyden nopeuden. Korosta
Lisaasetukset ja paina OK-painiketta avataksesi
lisdasetukset-valikon. Kayta suunta- ja numeropainik-
keita asetusten muokkaamiseksi. Paina OK-painiketta
tallentaaksesi asetukset kun olet valmis.

Muut tiedot

Yhteyden tilaksi naytetaan Yhdistetty tai Ei yhdistet-
ty ja nykyinen IP-osoite, mikali yhteys on muodostettu.

Liittaminen matkapuhelimeen WiFi-yhtey-
den kautta

» Jos matkapuhelimessasi on WiFi-toiminto, voit liittaa
puhelimen televisioon reitittimen kautta, toistaaksesi
puhelimessa olevaa sisaltda. Taman mahdollistami-
seksi, puhelimessa on oltava sopiva tiedostonjako
-sovellus.

« Liita reititin Langaton Liitettavyys -osion alla ole-
vien ohjeiden mukaisesti.

« Liita sitten puhelimesi reitittimeen ja kdynnista puhe-
limen tiedostonjako-ohjelma. Valitse sitten tiedostot,
jotka haluat jakaa televisiosi kanssa.

« Jos liitannat on suoritettu oikein, tulisi sinun paasta
matkapuhelimestasi jaettuihin tiedostoihin television
Mediaselaimen kautta.

* Avaa Mediaselaimen valikko ja toistolaitteiden
valintaruutu tulee esiin. Valitse puhelimesi ja paina
OK -painiketta jatkaaksesi.

 Voit ladata virtuaalisen kaukosaadinsovelluksen
puhelimen sovelluskaupasta jos saatavilla.

QHuomaa: Téata ominaisuutta ei vélttamétta ole saatavilla
aikkiin puhelimiin.

Langaton Naytto

Langaton nayttd on vakioasetus Wi-FiAlliance videon

ja kuvan suoratoistamiseksi. Taman ominaisuuden

avulla voit kayttaa televisiotasi langattoman laitteen
nayttona.

Kaytté mobiililaitteiden kanssa
On olemassa erilaisia standardeja, jotka ottavat

kayttoon nayton jakamisen sisaltden graafisen, video-
ja audio-sisallon mobiililaitteesi ja televisiosi valilla.

Liitd langaton USB-mokkula ensin televisioon,
mikali televisiossa ei ole sisaanrakennettua WiFi-
ominaisuutta.

Paina Lahde-painiketta kaukosdatimesta ja vaihda
Langaton naytto -ldhteeseen.

Esiin tulee nayttd, joka ilmoittaa television olevan
valmis yhteytta varten.
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Avaa jakosovellus mobiililaitteellasi. Taman
sovelluksen nimi vaihtelee laitteen tuotemerkin
mukaan, joten katso lisatietoja mobiililaitteesi
kayttdohjeesta.

Hae laitteita. Valittuasi televisiosi ja yhdistettyasi
laitteesi nayttd esitetdan television ruudulla.

Huomaa: T&td ominaisuutta voidaan kayttda vain
mobiililaitteissa, jotka tukevat tétd ominaisuutta. Haku- ja
yhdistdmismenetelmét rijppuvat kdyttaméastasi ohjelmasta.
Android-pohjaisissa laitteissa tulee olla ohjelmistoversio
V4.2.2 tai sitd uudempi.

Liitantojen vianetsinta

Langaton Verkko Ei Kaytettavissa

» Varmista, etta palomuurit eivat esta TV:n langatonta
yhteytta.

* Yritd hakea langattomia verkkoja uudelleen kayt-
tamalla Verkko/lnternetasetukset -valikkonayttoa.

Jos langaton verkko ei toimi kunnolla, yritd kayttaa
kodin lankaverkkoa. Katso Langallinen liitettéavyys
-osio saadaksesi lisatietoja aiheesta.

Jos TV ei toimi langallisella liitannalla, tarkasta mode-
emi (reititin) ensin. Jos reititin on kunnossa, tarkista
modeemin internet-yhteys.

Yhteysnopeus on alhainen

Katso langattoman modeemin kayttdohjeesta lisatie-
toja sisdisestd palvelualueesta, yhteysnopeudesta,
signaalin laadusta ja muista asetuksista. Modeemissa
on oltava laajakaistayhteys.

Keskeytyksia toiston aikana tai hidas liike
Kokeile seuraavia toimenpiteita tassa tilanteessa:
Pida vahintdan kolmen metrin etadisyys
mikroaaltouuneista, matkapuhelimista, bluetooth-

laitteista ja muista, Wi-Fi -yhteensopivista laitteista.
Yrita vaihtaa aktiivista kanavaa WLAN-reitittimessa.

Internet-yhteytta ei saatavilla / aani- ja
kuvatiedostojen jakaminen ei onnistu

Jos tietokoneessasi olevan modeemin MAC-osoite
(yksiléllinen tunnistenumero) on pysyvasti rekiste-
roity, on mahdollista ettd TV ei yhdista internetiin.
Tallaisessa tapauksessa MAC-osoite todennetaan
aina, kun muodostat yhteyden internetiin. Tama on
varotoimenpide luvatonta kayttéa vastaan. Koska
TV:lla on oma MAC-osoite, internet-palveluntarjoaja ei
voi vahvistaa TV:n MAC-osoitetta. Tasta syysta TV ei
voi muodostaa yhteytté internetiin. Ota yhteytta inter-
net-palveluntarjoajaan ja pyyda tietoja miten yhdistat
toisen laitteen, kuten TV:si, internetiin.

On my0ds mahdollista etta yhteys ei ole kaytettavissa
palomuuriongelman takia. Jos luulet, etta tama ai-
heuttaa ongelman, ota yhteytta internet-palveluntarjo-
ajaan. Palomuuri saattaa olla syy yhteysongelmaan
kun TV:ta kéytetdan Aani- ja kuvatiedostojen jaka-
mistilassa tai kaytettdessa aani- ja kuvatiedostojen
jakaminen -ominaisuutta.

Suomi

Virheellinen toimialue

Varmista, etta olet jo kirjautunut tietokoneeseen
valtuutetulla kayttdjanimella/salasanalla ja varmista
myos ettd toimialueesi on aktiivinen ennen kuin jaat
tiedostoja tietokoneen mediapalvelinohjelmassa. Jos
toimialue on virheellinen, tdma saattaa aiheuttaa
ongelmia tiedostojen selaamisessa aani- ja kuvatie-
dostojen jakamistilassa.

Aéni- ja kuvatiedostojen jakaminen

-verkkopalvelun kaytto

Aani- ja kuvatiedostojen jakaminen -ominaisuus
kayttaa standardia, joka helpottaa digitaalielektroni-
ikan nayttotoimintoa ja tekee niistd miellyttdvammat
kayttaa kotiverkossa.

Tama standardi mahdollistaa valokuvien, musiikin
ja videoiden toiston kotiverkkoon liitetyltd mediaja-
kopalvelimelta.

1. Nero Media Home -asennus

Aanen ja kuvan jakaminen -ominaisuutta ei voida
kayttaa jos tietokoneelle ei ole ensin asennettu palve-
linohjelmistoa tai jos vaadittavaa palvelinohjelmistoa
ei ole asennettu yhdistetylle laitteelle. Asenna Nero
Media Home -ohjelmisto tietokoneellesi. Lisatietoja
asennuksesta saat osiosta “Nero Media Home
Asennus”.

2. Yhdistaminen lanka- tai langattomaan
verkkoon

Katso kappaleet Langallinen/Langaton Yhteys
saadaksesi lisatietoja.

3. Jaettujen tiedostojen toisto Mediaselai-
mella

Valitse Mediaselain kayttamalld Vasen tai Oikea
-suuntapainikkeita paavalikossa ja paina OK.
Mediaselain tulee esiin.

Audio-video-jako

A&ni- ja kuvatiedostojen jakaminen -tuki on
saatavilla vain Mediaselaimen kansiotilassa. Ota
kansiotila kayttéon avaamalla Asetukset-valilehti
mediaselaimen paaikkunasta ja paina OK. Korosta
Tarkastelutapa ja vaihda se tilaan Kansio Vasen
tai Oikea -painikkeilla. Valitse haluamasi mediatyyppi
ja paina OK.

Jos jakoasetukset on asetettu oikein, Laitevalinta
-valikko ilmestyy ruutuun, mediatyypin ollessa
valittuna. Jos verkkoja I6ytyy, tulee niiden luettelo
esiin. Valitse mediapalvelin tai verkko johon haluat
yhdistaa Ylos ja Alas -painikkeilla ja paina OK.
Jos haluat paivittaa laiteluettelon, paina Vihreaa
-painiketta. Voit lopettaa painamalla Menu-painiketta.
Jos valitset mediatyypiksi Video ja valitset laitteen
laitevalintavalikosta. Valitse sitten kansio joka sisaltaa
videoita seuraavassa ruudussa ja kaikki saatavilla
olevat videotiedostot nakyvat luettelossa.
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Toistaaksesi muita mediatyyppeja taltd naytolta,
sinun on palattava Mediaselaimen paanaytdlle,
valittava haluttu mediatyyppi ja suoritettava verkon
valinta uudelleen. Voit myds painaa Sinista
painiketta vaihtaaksesi mediatyyppien valilla nopeasti
vaihtamatta verkkoa. Katso Mediaselaimen -valikko-
osiota saadaksesi lisatietoja tiedostojen toistamisesta.

Tekstitystiedostot eivat toimi jos katsot videoita
verkosta kdyttaen aani- ja kuvatiedostojen jakaminen
-ominaisuutta.

Voit liittda vain yhden television samaan verkkoon. Jos
kohtaat ongelmia verkon kaytdssa, kytke televisio pois
pistorasiasta ja liita se takaisin pistorasiaan. Trikkitilaa
ja siirtymisté ei tueta Adni- ja kuvatiedostojen jakami-
nen-ominaisuutta kaytettdessa.

Huomaa: Jotkut tietokoneet eivét pysty kdyttdméaan Aani- ja
kuvatieodstojen jakaminen -ominaisuutta, paékéayttéja- tai
turva-asetuksista johtuen (kuten yritystietokoneet).

Parhaan kuvanlaadun varmistamiseksi kotiverkon
suoratoistossa tulee mukana toimitettu Nero-ohjelma asentaa.

Nero MediaHome -asennus

Asenna Nero MediaHome seuraavasti:

Huomaa: Aénen ja kuvan jakaminen -ominaisuutta ei voida

kdyttaa jos tietokoneelle ei ole ensin asennettu palvelinohjel-

mistoa tai jos vaadittavaa palvelinohjelmistoa ei ole asennettu

yhdistetylle laitteelle.

1. Syoéta alapuolella oleva linkki kokonaan
verkkoselaimesi osoitepalkkiin.

http://www.nero.com/mediahome-tv

2. Napsauta Lataa-painiketta etusivulla.
Asennustiedostot ladataan tietokoneellesi.

3. Kun lataus on suoritettu, kaksoisnapsauta
asennustiedostoa aloittaaksesi asennuksen.
Ohjattu asennustoiminto opastaa sinua asen-
nuksen aikana.

4. Seuraava ruutu tulee esiin. Ohjattu asennus
tarkistaa kolmannen osapuolen ohjelmistojen saa-
tavuuden tietokoneeltasi. Jos sovelluksia puuttuu,
niiden luettelo tulee esiin ja ne on asennettava
ennen jatkamista.

5. Napsauta Asenna-painiketta. Ohjelmiston sarja-
numero tulee ruutuun. Al muuta tatd numeroa.

6. Napsauta Seuraava-painiketta. Kayttdoikeussopi-
mus (EULA) tulee esiin. Lue kayttdoikeussopimus
huolellisesti ja valitse sopiva ruutu, jos hyvaksyt
sen ehdot. Asennus ei jatku, ellei sopimusta
hyvaksyta.

7. Napsauta Seuraava-painiketta. Seuraavassa
ruudussa voit muuttaa asenusasetuksia.

8. Napsauta Asenna-painiketta. Asennus kaynnist-
yy ja on valmis automaattisesti. Edistymispalkki
nayttda asennuksen edistymisen.

Suomi

9. Napsauta Sulje-painiketta. Asennus on
valmis. Sinut ohjataan nyt Nero -ohjelmiston
verkkosivustolle.

10. Pikakuvake sijoitetaan tyopdydallesi.

Onnittelut! Olet onnistuneesti asentanut Nero Medi-
aHome -ohjelmiston tietokoneellesi.

Kéaynnista Nero MediaHome kaksoisnapsauttamalla
pikakuvaketta.

Internet-portaali

VIHJE: Laajakaistayhteys vaaditaan siséllén korkealaatuise-
en katselemiseen ja Internet-portaalin kunnollisen toiminnan
varmistamiseksi.

Portaali -ominaisuus lisda televisioosi ominaisuuden,
jonka avulla voit liittdd palvelimesi internetiin ja
katsoa tdman palvelimen tarjoamaa sisaltéa internet-
hteyden kautta. Portaali -ominaisuuden avulla voit
tarkastella musiikkia, videoleikkeita tai verkkosisaltoa
maarattyjen pikakuvakkeiden avulla. Se, voitko
katsoa tata sisaltda keskeytyksetta, riippuu internet-
palveluntarjoajasi tarjoamasta yhteysnopeudesta.

Paina Internet-painiketta kaukosaatimestasi
avataksesi internet-portaalin. Ennen portaaliin
yhdistamista, pyydetaan Smart TV:n kayttéehtojen
ja Smart TV:n evasteiden hyvaksymista. Nama on
hyvaksyttava ennen kuin voit jatkaa. Korosta Hyvaksy
ja sitten seuraavalla naytélla OK -vaihtoehdot nayton
vasemmassa alareunassa ja paina OK-painiketta
kaukosaatimessa jatkaaksesi.

Vahvistusnaytto tulee esiin, kysyen haluatko aktivoida
lapsilukon 18+ sisalléon sovelluksien lukitsemiseksi.
Korosta Peruuta ja paina OK jatkaaksesi lukitsematta
naita sovelluksia. Valitse Ota kayttoon ja paina OK,
jos haluat aktivoida lapsilukon. Sinua pyydetaan
mééarittdmaan nelinumeroinen koodi sovellusten
kayttamiseksi tulevaisuudessa. Syota koodi kahdesti
vahvistamiseksi.

Naet saatavilla olevien sovellusten ja palvelujen
kuvakkeet portaaliruudulta. Selaa alas kaytettavissa
olevien sovellusten nayttamiseksi. Paina
suuntapainikkeita kaukosaatimessa portaalissa
liikkumiseen. Kohdista haluttu kohde ja paina OK
sovelluksen kaynnistamiseksi. Siirry edelliseen ruutuun
painamalla Back-painiketta. Kayta varipainikkeita
kaukosaatimessa joihinkin korostettuun sovellukseen
liittyviin toimintoihin. Jos kaytettavissa, naytetaan
jokaisen varillisen painikkeen vaihtoehdot nayton
vasemmassa alakulmassa.

Voit kayttaa sovellusgalleriaa sovellusten lisdamiseksi
portaalisivullesi. Paina Vihreda painiketta maan
muuttamiseksi kaytettavissa olevien paikallisten
sovellusten nayttdmiseksi. Kytke sovelluslukko paalle/
pois painamalla Sinista painiketta.

Voit suorittaa hakuja portaalissa sovelluksen
lI6ytamiseksi. Kohdista hakuruutu nayton oikeassa
yldkulmassa ja paina OK. Kirjoita hakusana haun
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aloittamiseksi. Tulokset luetellaan hakuruudun alla.
Paina Taakse-painiketta virtuaalindppaimiston
sulkemiseksi ja valitse haluttu tulos suuntapainikkeilla.

Voit kayttaa verkkoselainsovellusta halutun Internet-
sivun nayttdmiseksi ja hakemiseksi.

Voit avata Kuva- ja Aani -valikkovaihtoehdot
painamalla Menu-painiketta kaukosaatimessa ja
suorittaa saadot palaamatta Live-TV-tilaan.

Noudata nayton alaosaan tulevia painiketoimintojen
ohjeita.

Sulje Internet-portaalitila painamalla TV -painiketta.

PIP-ikkuna (riippuu portaalipalvelusta)

Nykyisen lahteen sisalté naytetdan portaaliliittyman
taustalla aloitusnaytélla. Joillakin alivalikkonaytéilla
kuva voidaan nayttaa pienessa PIP-ikkunassa.

Jos vaihdat portaalitilaan katsoessasi TV-kanavia, ny-
kyinen ohjelma naytetaan taustalla tai PIP-ikkunassa.
Huomautukset:

Mahdolliset sovelluskohtaiset ongelmat voivat johtua
siséltépalveluiden tarjoajasta.

Palvelun siséltd ja kayttéliittyma voivat muuttua milloin
tahansa ilman ennakkoilmoitusta.

Kolmannen osapuolen internetpalvelut voivat muuttua,
irtisanoutua tai niité voidaan rajoittaa milloin vain.

HBBTV-jarjestelma

HbbTV (Hybrid Broadcast Broadband TV) on uusi
teollisuuden standardi, joka yhdistaa TV-lahetysten
palvelut ja laajakaistapalvelut saumattomasti ja
mahdollistaa Internet-palveluiden kayton liitetysta
TV:sta ja digi-bokseista. HbbTV:n kautta toimitetut
palvelut sisaltdvat perinteiset TV-lahetykset,
tilauspalvelut, video-on-demand, EPG, interaktiivisen
mainonnan, mukauttamisen, danestyksen, pelit,
sosiaaliset verkostot, ja muita multimediasovelluksia.
HbbTV-sovellukset ovat kaytettdvissa kanavilla,
jotka lahettajat ovat valinneet (talla hetkella eri
kanavat Astra-lahetysten HbbTV sovelluksissa).
Lahettajat merkitsevat sovelluksen tilaan “autostart”
ja se kaynnistyy automaattisesti. Autostart-
sovellukset avautuvat yleensa pienelld punaisella
painikekuvakkeella, jolloin kayttajat nakevat, etta
HbbTV-sovellus on olemassa kyseisessa kanavassa.
Kayttdjan tulee painaa painiketta sovellussivun
avaamiseksi. Kun sivu avautuu, kayttaja voi palauttaa
punaisen painikkeen kuvaketilan painamalla sita
uudelleen. Kayttgja voi vaihtaa punaisen painikkeen
kuvaketilan ja tavallisen kayttétilan valilla painamalla
punaista painiketta. Huomaa, ettd punaisen
painikkeen kytkentd on sovelluksen maarittama, ja
se voi vaihdella sovellusten valilla.

Jos kayttaja vaihtaa toiseen kanavaan HbbTV:n
ollessa aktiivinen (punaisen painikkeen kuvaketilassa
tai tdydessa kayttétilassa), Seuraavat tilanteet voivat
tapahtua:

Suomi

« Sovellus voi jatkaa toimintaa.
» Sovellus voi sulkeutua.

* Sovellus voi sulkeutua ja toinen autostart punainen
painike sovellus voi avautua.

HbbTV mahdollistaa sovellusten haun laajakaistalta ja
lahetyksista. Lahettajat voivat mahdollistaa molemmat
tai vain yhden menetelman. Jos alustalla ei ole
toimivaa laajakaistayhteytta, voi se kuitenkin avata
lahetyksien kautta saatavat sovellukset.

Autostart-sovellukset tarjoavat yleensa yhteyden
toisiin sovelluksiin. Alla on esimerkki tasta. Kayttaja voi
vaihtaa sovellusta kyseisista linkeista. Sovelluksilla on
yleensa mahdollisuus sulkea itsensa, tama tapahtuu
tavallisesti Exit-painikkeella.

AKTUELLE
MELDUNGEN

FERNSEHEN 8
F ABRUF

Kuva a: Kaynnistyspalkin sovellus

Das Erste 20:15-21:40 Une Das Ersto heute, 21:40 U
53 Die Schokoladen S

jin
‘Spiafim - Deutschiand 2005 o

‘ EinsPlus 2016 - 20:30 Uhr
4 Rainers Kichenklassiker
Eﬁ e D

” EinsExtra 20:46 - 21200 Uhr.
Kontraste = Einfach raus
g 1999

3 Polizeiruf 110

Das Erste heuls, 2425 Uhe

Kuva b: EPG —sovelluksessa, lahetettava video nakyy
alavasemmalla ja voidaan sulkea painamalla 0.

HbbTV-sovelluksissa kaytetdan kaukosaatimen
painikkeita. Kun HbbTV-sovellus avataan, kuuluu osa
nappaimien toiminnoista sovellukselle. Esimerkiksi
numeropainikkeet eivat valttdmatta toimi teksti-TV-
sovelluksessa, jossa numerot iimaisevat teksti-TV:n
sivua.

HbbTV vaatii alustan AV-virtauksen. Olemassa on
useita sovelluksia, jotka tarjoavat VOD (video on
demand) ja tilauspalveluita. Kayttaja voi kayttaa
play, pause, stop, eteen- ja taaksepain-kelausta
kaukosaatimesta toistaessaan AV-sisaltoa.

Huomaa: Voit ottaa tdmén toiminnon kdyttéén tai poistaa sen
kdytésta Asetukset-valikon Lisdéd-valikossa.
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A VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS
(43" 1 49™)
5 Hole Pattern w H
Sizes (mm) 200 200
C Screw Sizes
min. (mm) 10
D Length (X)
max. (mm) 13
E Thread (Y) M6
A | VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS (55")
3 Hole Pattern w H
Sizes (mm) 400 200
C Screw Sizes
min. (mm) 10
D Length (X)
max. (mm) 13
E Thread (Y) M6
A B C D E
English VESA WALL MOUNT MEASUREMENTS Hole Pattern Sizes (mm) Screw Sizes Length (X) Thread (Y)
Deutsch MASSANGABEN FUR VESA-WANDMONTAGE LochmustergroRen (mm) SchraubengroRen Linge (X) Gewinde (Y)
Francais DIMENSIONS DU SUPPORT DE FIXATION MURALE VESA Dimensions des modeles de trous de montage (mm) Dimensions des vis Longueur (X) Filetage (V)
Italiano Misurazioni installazione a parete VESA Dimensioni schema foro (mm) Dimensioni vite Lunghezza (X) Filettatura (Y)
Portugués  [MEDICOES DE MONTAGEM MURAL VESA DimensBes do molde de furagdo (mm) Tamanhos do parafuso Comprimento X} [Rosca (Y)
Espafiol MEDIDAS DEL MONTAJE DE PARED VESA Tamafios de patrén para agujero (mm) Tamafios de tornillo Longitud (X) Rosca (Y)
Tiirkee VESA DUVARA MONTAJ APARATI OLGULERI Agilacak Delik Olgileri (mm) Vida Olgiler Uzunluk (X) Vizey )
ENMnvik AIASTASEIS BASHS TOIXOY VESA Meyé6n axrparog onav mm) Meyébn Bibiov Mikog (X) Inelpwpa (Y)
Polski WYMIARY DO MONTAZU NASCIENNEGO VESA Rozmiary szablonu otworéw (mm) Rozmiary wkretow Dhugosé (mm) | Gwint (Y)
destina ROZMERY DRZAKU NAZED VESA Rozméry velikosti dér (mm) Rozméry Sroubi Déka (X Zhit (1)
Magyar VESA FALI TARTO MERETEK Lyukak méretének nagysaga(mm) Csavar méret Hossz (X) Menet (Y)
Roméana MASURATORI SUPORT PERETE VESA Dimensiuni tipar gaur3 (mm) Dimensiuni suruburi Lungime (X) Filet (Y)
Svenska VESA VAGGMONTERINGSMATT Halmansterstorlear (mm) S el Lingd (X) Tréd (Y)
Nederlands | VESA WANDMONTAGE METINGEN Grootte booropening (mm) Schroefgroote Lengte (X) Draad (Y)
|Suomi VESA-SEINAASENNUKSEN MITAT ikakuvion koot (mm) ink Pituus () Kierre (Y)
Norsk VESA VEGGMONTERINGSMAL Hull stprrelser (mm) | | Lengde (x) Trad (Y)
Dansk VESA VEGMONTERINGS-MAL Hulmgnster-stgrrelser (mm) X | Leengde(¥) Tréd (Y)
Pycckuit PASMEPbI HACTEHHOrO KPEMNEHIA VESA Pa3mepbl CHCTeMbl OTBEPCTHiE Pa3mepbl BUHTOB [mna(X) Pe3sba (Y)
Genapyckas | NAMEPbI HACLIEHHATA MALIABAHHS VESA Mlamepsl CICTIMbI AATYAIH Tlamepbl BiHTOY Naybina (X) Pa3ba (Y)
MaKEAOHCKN | MEPKY 3A MOHTVPADE HA SUfL 3A, BECA” LLlema Ha ronemHY Ha Aynkata (ww) TonemuHa Ha Wpagot LlomkwHa (X) Hasoj (Y)
VKPAIHCKMIA | PO3MIPY HACTIHHOTO KPINAEHHA VESA BiACTaHb MiXX KDINVABHAMM OTBOPAMM, MM Po3mipu rauHTiB Nlosxua (X) [liamerp pi36u (Y)
Srpski DIMENZIJE VESAZIDNOG NOSACA Dimenzie §ablona za buenje Dimenzie zavrtnjeva Dufina (X) Navoj Y)
Slovencina |ROZVERY DRZIAKA NASTENU VESA Rozmery velkosti dier (mm) Rozmery skrutiek Ditka (¥) Zavit Y)
Slovenséina |MERE STENSKEGA NOSILCAVESA Velikosti vzorca lukenj (mm) Velikosti vijakov Dolfina (X) Navoj (¥)
Hrvatski VESA MJERE ZIDNOG DRZACA Velicine uzorka otvora (mm| Velicine vijka Dutina (X) Navoji Y]
Bosanski DIMENZIJE VESA ZIDNOG NOSACA Dimenzije Sablona za busenje Dimenzije vijaka Dugina (X) Navoj (Y)
Bbnrapcku | PASMEPY 3A KOMIM/IEKT 3A MOHTAN HA CTEHA VESA Pa3mepv Ha oTBopa (mm) Pa3mep Ha 60Ta [bnkunat (X) Pesba (Y)
Lietuviy VESATVIRTINIMO PRIE SIENOS MATAVIMAI Angos $ablono dydis (mm) Varity dydis Ilgis (X) Sriegis (V)
Latviesu VESA SIENAS STIPRINAJUMA IZMERI Caurumu $ablona izmérs (mm) Skrivju izméri Garums (X) Vitne (Y)
Eesti VESA SEINALE KINNITAMISE MOGDUD Kruvi suuruse m3at (mm) Kruvi suurus Kargus() Keere (Y)
Shaip PERMASAT E NJESISE SE MONTIMIT N MUR VESA Madhésité modele té vrimave (mm) Madhésité e vidhave Gjatésia (X) Filetimi (Y)
#F sl e ol VESA e (o) 2580 o] Gl sl X ds2 (f) o
nmy VESA 2100 170 ' 2"'mi [ann nimn (n"n) 07INA DMAN TR 02N 7T (X) 1 (Y)amn
i VESA 3 ol 5 K54 [ ) s s R0 g o ) [X) Js (Y) )
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License Information used with Television

The software pre-installed on the TV consists of multiple, independent software components. Each
software component is copyrighted by TP VISION EUROPE B.V., A LIMITED LIABILITY COMPANY LOCATED
AT PRINS BERNHARDPLEIN 200, 1097 JB, AMSTERDAM, THE NETHERLANDS, AND ITS AFFILIATED
COMPANIES (TOGETHER REFERRED TO AS “TP VISION”) or a third party.

The TV uses software components that are distributed as freeware or open source software under a
third-party end-user license agreement or copyright notices (hereinafter referred to as a “EULA”). Some
EULAs require that the source code of the applicable component be disclosed as the condition for
distributing the software component in executable format.

At least three (3) years from delivery of this product, TP VISION will provide to any third party who
contacts the Importer or Manufacturer through the contact information provided on the rating label,
for a charge no more than the cost of physically performing source code distribution, a complete
machine-readable copy of the corresponding source code covered under GPL2.0 and — as applicable —
LGPL2.1, as well as the respective copyright notice thereof.

Source codes covered under GPL and LGPL are also freely available to you and any other members of the
public via our Website, url: http://www.vosshub.com. All relevant open source software source codes
will be provided in case of request.

TP VISION warranty provided in respect of the TV is the only warranty provided and no additional
warranties are provided in respect of the software components subject to EULAs.

Some of the software components distributed under EULAs are made available for use by the user on
the premise that they are not copyrighted or warranted by the Importer or the Manufactuer or any third
party. These software components are licensed to the user free of charge and therefore not covered by
any warranty within the scope of the applicable laws. These software components are provided on “as
is” condition without any warranty, whether express or implied. “Warranty” here includes, but is not
limited to, an implied warranty for marketability or fitness for specific uses. All risks associated with the
quality or performance of these software components are assumed by the user. TP VISION shall not be
liable whatsoever for any cost of repair or correction or other incidental expense incurred in connection
with a defect found in any od these software components.

Unless specified under the applicable laws or in a written agreement, a party who changes or
redistributes the software with consent from the copyright holders or based on the aforementioned
licenses shall not be held liable whatsoever for any loss arising from the use of or inability to use such
software components. The same applies even when the copyright holders or relevant third parties have
been informed of the possibility of such loss. “Loss” here includes normal, special, incidental and indirect
loss (including, but not limited to, the loss of data or its accuracy; loss incurred by the user or any third
party; and interface incompatibility with other software).

Please read each EULA for details on the use conditions and items that must be observed regarding
these software components.

The table of the software components pre-installed in the TVs, which are subject to EULAs located at
the device User Interface system; MENU>SETUP>MORE>0SS. The user should read the applicable EULAs
carefully before using these software components. The EULAs are exhibited in their original text (English)
as exactly written by the respective parties other than TP VISION.
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User Manual FAQ Chat

www.philips.com/support

Zwjwuwnwh - Armenia
2wwunpribph uywuwplnud
0800 01004
thnfuurtigws 0,03€/ min

Azarbaycan - Azerbaijan
Miustari xidmatlari

088 220 00 04

Kéciiriildii zong edin 0,17€/min

BovArapua

lpuxa 3a KAMeHTa
02 4916 273
(Hauwmownanen Homep)

Belgié/Belgique
Klantenservice/

Service Consommateurs
027007262
(015€/min.)

Bosna i Hercegovina
Potpora potrosacima
033 941251
(Lokalni poziv)

Republika Srbija Potpora
potrosacima
0113216840

(Lokalni poziv)

Ceska republika
Zakaznicka podpora
228 880 895

(Mistni tarif)

Danmark
Kundeservice
35258314

Deutschland
Kundendienst

069 66 8010 10
(Zum Festnetztarif Ihres
Anbieters)

EAAGSa

Tprpa kaTavaheTév
2111983028

(BieBurig khjon)

Eesti

Klienditugi

668 30 61

(Kohalikud kéned)

Espana

Atencion al consumidor
913 496 582

(0,10€ + 0,08€/min.)

France

Service Consommateurs
0157 3240 50

(cotit d'un appel local sauf
surcoltéventuel selon opérateur
réseau)

Hrvatska

Potpora potrosa¢ima
01777 66 01

(Lokalni poziv)

All

and

sSQad

Forum Call Email Warranty

Indonesia
Consumer Care
0800 133 3000

Ireland
Consumer Care
01524 54 45
(National Call)

Italia
Servizio Consumatori
02452870 14

(Chiamata nazionale)

Kasakcran Pecny6amkacbl
6aiinaHbiC OpTanblFbl

810 800 2000 00 04
(CTauvioHapnbIK HemipnepaeH
KasakcraPecny6aukach! 6oiibiHwa
KOHbIpay Wwany TeriH)

Latvija

Klientu atbalsts

6616 3263

(Vietgiais tarifs)

Lietuva
Klienty palaikymo tarnyba
852140293

(Vietinais tarifais)

Luxembourg

Service Consommateurs
24871100

(Appel nat /(Nationale Ruf)

Magyarorszag
Ugyfelszolgalat
(061) 700 8151
(Belfoldi hivas)

Malaysia
Consumer Care
1800 220 180

Nederland
Klantenservice
0900 20208 71
(1€/gesprek)

Norge
Forbrukerstotte
22971914

Osterreich
Kundendienst
0150 284 2140
(0.05€/Min.)

Pecny6avka Beaapych
Konrakrt Uentp

810 (800) 2000 00 04
(6ecnAaTHbiii 3BOHOK MO
Pecny6ankeBerapycs co
CTauMoHapHbix HOMepos)

Poccuitckan Qeaepaums
KonrakTt Uentp
8(800) 220 00 04

(6ecnaathbiii 380HOK No Poccnm)

Polska
Wsparcie Klienta
223971504

(Polaczenie lokalne)

Portugal

Assisténcia a clientes

800 780 068

(0,03€/min. — Movel 0,28€/min.)

Romania
Serviciul Clienti
031630 00 42
(Tarif local)

Schweiz/Suisse/Svizzera
Kundendienst/Service
Consommateurs/Servizio
Consumatori

0848 000 291

(0,04 CHF/Min)

Slovenija

Skrb za potrosnike
01 88 88 312
(Lokalni Klic)

Slovensko
Zakaznicka podpora
02332154 93
(vnatrostatny hovor)

Suomi
Finland Kuluttajapalvelu
09 88 62 50 40

Sverige
Kundtjanst
0857929096

Turkiye
Tiiketici Hizmetleri
0850 22244 66

YkpaiHa

Cayx6a NiaATpUMKN
cnosueavis
0-800-500-480
(A3BiHKM 31 CTaLjoHapHUX i
MOBIABHUX TeAeHOHIB  Mexax
VKkpain 6eskowToBHi)

Kbiprbiscran
BaitnaHbiw 60p6opy
810 800 2000 00 04

United Kingdom
Consumer Care

02079490319
(5p/min BT landline)

are property of their respective owners.

Specifications are subject to change without notice. Philips and the Philips’ shield
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Argentina

Consumer Care

0800 44477 49

- Buenos Aires
0810 444 7782

Brasil

Suporte ao Consumidor

0800 70102 45

- Sa@o Paulo
29380245





